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Mesija 

 

E-1 Možete sesti. Izgleda kao da sam došao kući vraćajući se 

ovamo. Mi…Čuvši od vašeg pastira o predivnim stvarima koje je 

Gospod radio ovde u vašoj crkvi pošto sam bio ovde…Rečeno je 

da ste skoro imali neprestano probuđenje u izlivanju Svetog Duha. 

Ooo, nije li predivno pogoditi Božije vreme, upravo u pravo 

vreme? To nam upravo puno znači. 

Pa, imali smo i mi jedno u našoj crkvi. Imao sam jednu 

seriju tema, kao što sam vam govorio, o sedam crkvenih doba, i, 

moj Bože. Kada sam završio prošle nedelje sa 4.-om glavom 

otkrivenja…U mojoj zajednici je upravo bilo – bilo negde oko 

četirstotine ljudi, ili možda trista pedeset, tako nešto, i ja… 

E-2 I dok sam ja još govorio i prozvao sam molitveni red, i 

govorili smo o odsjaju Šekinine slave preko zvezda, do staklenog 

mora, gde je žrtva bila oprana, znate već, što predstavlja grešnika, 

te vode razdvajanja… 

I dok sam govorio na tu temu, i onda se okrenuo da se 

molim za bolesne, Anđeo Gospodnji se spustio dole pred svima 

njima, prešao preko i stao tamo u ćošku. I trista i nešto ljudi je 

tamo bilo i gledali su Ga nekih petnaest minuta, vrištući, plakajući, 

i proslavljajući Boga. Svi oni su to gledali. Prvi put da je To došlo 

na takav način pred našom crkvom: upravo je ušao unutra, i 

pokrenuo se tamo preko i ostao tamo. 

Rekao sam: “Možete li To videti?” Svako je vrištao i padao. 

I tamo je To bilo, veliko ćilibarno Svetlo, Vatreni Stub, upravo 

savršeno okruglo, samo stojeći tamo. Tamo je To bilo da oseni 

Sebe, i da oseni svako od tih crkvenih doba, upravo na način na 

koji sam ja to naučavao, u tom Vatrenom Stubu. Bog zna da je to 

istina, ovde pred Njegovom Biblijom. Da…On…Mi sigurno 

živimo na kraju vremena. 
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E-3 Ooo, toliko mi je drago da je prorok to obećao da će biti 

Svetlo u večernje vreme. U ovom času kada je toliko mračno u 

svetu, i da znamo da mi živimo i hodamo u Svetlu, Svetlu koje je 

on obećao da će On to učiniti…Obećao je da hoće, i ovde smo mi, 

privilegovani ljudi večeras, da uživamo te stvari na kraju vremena. 

Dakle, upamtite, crkva neće biti…To neće biti velika, 

velika, nešto veliko. To je uvek tako kroz svako doba, samo u 

manjini, upravo mala…A kroz mračna doba, to je skoro potpuno 

nestalo. I onda to skoro ponovo skroz nestaje ovde u ovom dobu, u 

Laodikejskom Dobu. 

Brat Džek me je pozvao tamo dole, da jednom propovedam 

tih sedam crkvenih doba. Nadam se da ću imati priliku da to 

učinim. Ooom mi smo kod kuće zasigurno u tome uživali. Kako 

nas je Sveti Duh samo blagoslovio. 

E-4 A sada mi odlazimo preko u Beaumont odavde, pa onda na 

zapadnu obalu; i vraćamo se nazad i vraćamo se u Ohajo, a onda 

dole kroz Virdžiniju, Severnu Karolinu; vraćajući se nazad 

odande, idemo za Blumington, Springfild, Čikago; a onda 

odlazimo odande, i idemo u severnu Britiš Kolumbiju, Fort St. 

Džon, i Grand Preriju, Davson Krik, i kroz tu oblast. I nadam se da 

ću se vratiti nazad do Juna, ako je Gospodnja volja da…Onda već 

nakon šest meseci, da bi se vratili nazad radi prekookeanskog puta, 

možda, ako Gospod da, u to vreme. 

E-5 Dakle, sretni smo što smo večeras ovde i da vidimo njih 

tako puno, i ozarena lica, i otvorena srca, i…Upravo jedno 

predivno vreme, zar ne? Mi smo večeras pod iščekivanjem; ja 

jesam, da će nam Gospod večeras obznaniti Njegovu slavu i silu, 

što će nam pokazati Sebe. I šta god da On čini ili ne čini, onda mi 

ćemo Mu upravo jednako verovati. 

E-6 Upravo sam ostavio jednu malu ženu koja je došla iz 

Nemačke. Pre nekoliko nedelja je izgubila bebu. I ona je odsela 

blizu u Kaliforniji, jednom, gde su doneli malu bebu koja je bila 

mrtva, umrla jedno jutro ranije negde između tri i četiri sata. 
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Roditelji su vozili čitav dan, i bilo je oko tri, četiri ili pet sati, da, 

oko šest sati popodne, majka je sedela nazad u kolima, držeći taj 

mali hladan oblik u rukama. A kada su došli na mestu gde sam se 

ja nalazio, u San Bernandinu, uzeli su malu bebu i doneli su na 

mesto gde sam ja bio. Pitao sam: “Koliko je dugo beba već 

mrtva?” 

Rekla je: “Od ranog jutra.” 

A ja sam podigao tu malu hladnu stvar. Već je bila 

ukrućena. A ovi ljudi su stajali okolo…A ja sam je držao u 

rukama, i počeo sam se moliti našem dragom Gospodu. Osetio 

sam kako je beba počela da se greje. Samo sam nastavio da je 

držim, samo još par minuta, i počela je da se rita i plače. Predao 

sam je njenoj majci. Tako onda kada… 

E-7 Dakle, vidite, mi ne obznanjujemo te stvari. Razumete? 

Stvar toga je u tome, da je danas previše – previše glamura u 

našim…Mi – mi pokušavamo da imamo nešto veliko da bi 

reklamirali nešto. Ne, to nije za to. Svet to ionako nikad neće 

primiti. On dolazi crkvi. To je za crkvu, za Božije ljude. Ove 

velike glamurozne stvari ne rade u Božijem Kraljevstvu. Ljudi će 

biti iznenađeni kada budu otkrili ko je vernik a ko ne. Biće kao 

kada je i Jovan došao. U prvom Isusovom dolasku bila je Ana 

tamo u hramu, i Jovan Krstitelj, i samo njih nekolicina koji su 

stvarno bili vernici, koji su to stvarno primili. Dakle, mi 

očekujemo Njegov dolazak. 

E-8 Ova mala majka koja je tamo stajala, ona bi…Beba joj je 

umrla preko u Nemačkoj. A njen muž je kapetan. I oni su pozvali 

prekookeanski poziv pet puta danju i noću da pitaju mene da dođu, 

jer su rekli da znaju da će Bog podići ponovo malu bebu. Rekao 

sam: “Pustite me da se pomolim,” i otišao sam da se moli, molio 

sam se to popodne i tu noć. 

I pokazaću vam da li lekari veruju ili ne. Kada je ona već 

dala lekaru knjigu da je pročita…Mislim da se zove “Prorok 

Posetio Južnu Afriku,” nešto poput toga. I kada…Rekla je: “Bog 
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će podići bebu.” A beba je bila mrtva pre nego što su to znali, 

nekih pet, šest sati. I onda su poslali poruku ocu tamo gde je on 

bio. A beba je bila mrtva, umrla je noću. 

Tako da je doktor rekao: “U redu. Rećiću vam šta ću 

učiniti.” Rekao je: “Skoknuću nazad i ponovo uključiti kiseonik.” I 

on je dopustio tamo toj bebi da leži dva dana sa uključenim 

kiseonikom, čekajući. A ja sam bio ovde u molitvi. Oni su me 

trebali prebaciti preko mlaznim avionom. Mogao sam otići odavde 

sa vojnim avionom i da se vratim nazad istog dana, iz Nemačke. 

E-9 I jedno jutro, ustao sam negde oko svitanja, a i žena mi je 

izašla napolje iz sobe, i…Izašla je napolje iz sobe. Upravo sam se 

probudio, i ja, ležao sam tamo malo. I čuo sam direkno kako Nešto 

dolazi u sobu. Skočio sam, i rekao: “Gospode, šta bi želeo sada da 

Tvoj sluga zna?”  

Rekao je: “Nemoj to ukoravati. To je ruka Gospodnja.” 

Vidite? 

Tako da sam je pozvao telefonom. Rekao sam: “Ne. Bog je 

pozvao tvoju bebu.” 

I tako, kada je došla da nas vidi, noću…Ostavio sam je kod 

kuće kada sam juče otišao. Rekla je: “Šta je to bilo, brate 

Branhame? Moja slabost – slabost u veri?” 

Rekao sam: “Vi imate veliku veru. Vi ste se molili za svoju 

bebu. Ti i tvoj muž ste se držali toga: ‘Bog će podići bebu.’ A on 

je to odbio učiniti zato što On zna šta je najbolje. A vi Ga i dalje 

volite. To je prava vera. Svako, kada se pomeraju planine i 

dešavaju stvari može imati veru. Ali samo neka to jednom krene 

naopako, i videćete kako će onda to funkcionisati. To je kada vi 

dokazujete da li imate veru ili ne.” 

Svaki sin koji dolazi Bogu mora biti karan i oproban od 

Boga. Tako upamtite, naša iskušenja proizvode strpljenje, a 

strpljenje nadu, i tako dalje. Tako samo se držimo Boga. Bez 
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obzira da li nas On blagosilja ili ne, mi smo tamo da Mu svakako 

verujemo, pošto je On to obećao. I videti kako On to čini… 

E-10 Dakle, pre nego što pristupimo ovoj temi čitanjem 

Reči…Zato što vera dolazi slušanjem, slušanjem Reči Božije. I 

sada, ne želim biti previše dugačak, jer kada me pozvao brat Džek 

i zamolio da navratim ovamo (zbog čega sam bio sretan da to 

učinim), rekli su da ima još bolesnih za koje se treba moliti. Tako 

dakle, pomislili smo da bi to učinili, no da vam najpre malo 

govorimo pre nego što se budemo molili za bolenike. I poslao sam 

večeras Bilija dole. Rekao je da je podelio molitvene kartice, tako 

da ako je tamo bila velika nabijena masa ljudi, pa, prozivaćemo ih 

prema molitvenim karticama. I ne, mi to ne moramo imati. 

Tako, pre nego što pristupimo Njegovoj Reči, pristupimo 

Njemu samo radi molitve. 

Ima li tamo nekoga ko bi želeo da ga se setimo u ovoj 

molitvi večeras? Bog vas blagoslovio. Bog odgovara na vaše 

molitve. On poznaje vaše potrebe. Dakle, sa svojim pognutim 

glavama, pitam se, ima li tu nekog grešnika, ili grešnice, dečaka ili 

devojčice koji bi želeli reći: “Seti me se, brate Branhame, pred 

Bogom večeras dok se moliš.” Hoćete li podići svoje ruke? Bog 

vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio. Mnogo vas je, po celoj 

zgradi, oko deset do petnaest ruku grešnika. 

Neki su bez Božijeg Svetla u njihovoj duši kroz Svetog 

Duha, da li biste podigli svoje ruke i rekli: “Seti me se, brate 

Branhame.” Bog vas blagoslovio. Ooo, svuda se dižu ruke. 

E-11 Naš Nebeski Oče, mi pristupamo Tvom Prestolu milosti i 

milosrđa. Dolazimo ponizno u Ime Isusa zato što smo sigurni da će 

nas On čuti, jer je On rekao: “Ako budete molili Oca za ma šta u 

Moje Ime, Ja ću to učiniti.” Dakle, to je obećanje, i da mi znamo 

da je to istina. Bez obzira koliko to naša nevera sputava, ipak i 

dalje je to istina. Tako mi verujemo večeras, sa svime što je u 

nama, da nas Ti čuješ. 
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Mi verujemo da si Ti ovde, i da ćeš Ti odgovoriti na naše 

molitve. Posebno za te nevernike koji su digli svoje ruke, neka bi 

oni videli Božije Svetlo večeras. Neka bi ležali celom svojom 

dužinom preko njega, moleći za milost za svoju grešnu dušu. 

Daruj to, Gospode. Molim se za ove, koji nisu primili Svetog Duha 

u svom životu da ih vodi. Neka Bog dođe u taj kontrolni toranj 

večeras i preuzme ih, vodeći njihovo svetlo i njihov život u ovom 

mračnom času, kada to dolazi do vremena kada ni nacije više ne 

znaju šta da rade. 

Ali Ti si Put, Istina, i Život. Toliko nam je drago da smo Te 

uopšte našli, Gospode, godinama ranije, tako nam je to dragoceno 

u srcu. Ti si uvek pomoć u nevolji. Molim se za njih, za svakog od 

njih, da oni budu ispunjeni večeras Svetim Duhom. 

Blagoslovi bolesne i napaćene koji su u zgradi i izvan nje, 

rekonvalescente, ili šta god da bi oni mogli biti. Molimo milost za 

njih, Oče. 

E-12 Dakle, mi bi Te zamolili da blagosloviš crkvu; nastavi da je 

blagosiljaš. Želimo da Ti zahvalimo za ono što činiš za ovo lokano 

telo ovde vernika, ove posvećene, pobožne ljude, koji se boje Tvog 

Imena, Gospode, i veruju da ćeš Ti doći jednog dana da nas primiš. 

Ako bi mi i spavali u prahu, to neće omesti tu stvar, jer će se 

oglasiti Truba Božija, i mrtvi u Hristu ustaće najpre. Mi svakako 

odlazimo. Smrt nas ne može zaustaviti. Ništa nas ne može sprečiti 

od susreta s Njime. 

Ooo, Bože, toliko nam je drago što imamo Krv Isusovu 

primenjenu na svojoj duši, Njegov Duh koji prebiva u nama. Mi se 

sada molimo da Ti učiniš svakoga od nas građanima tog 

Kraljevstva večeras. Bože, isceli bolesne i napaćene. Primi slavu 

za Sebe. 

I dok pristupamo Tvojoj Reči zbog poruke radi ove 

zajednice koja je u isčekivanju, neki čekaju da budu 

blagoslovljeni, neki čekaju da budu ispunjeni, neki čekaju da budu 

isceljeni, neki čekaju da budu spaseni, neka Sveti Duh služi 
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svakome od nas, Gospode, prema našim potrebama. I moja duboka 

potreba sada, Gospode, si Ti. Dođi i govori, Ooo Bože, i neka se 

Sveti Duh pokrene na Reči kao što se On pokrenuo nad vodom u 

početku i kaže: “Neka bude Svetlo,” dok Reč ide napred, jer mi to 

tražimo u Ime Isusa. Amen. 

E-13 A u čitanju, ako bi to želeli zabeležiti…I koristio sam 

poslednjih par nedelja da govorim i zabeležim jedan deo Pisma, i 

ja njih imam oko četiri stranice toga ovde. I ne znam kako ću 

uopšte stići do njih. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Ako biste voleli da to 

učinite, pa naravno, vi ste više nego dobrodošli. Ponekad mislim 

da je kraj toliko blizu, pa sam mislio da ću možda malo naučavati 

na tu temu. 

Možete okrenuti Svetog Jovana, 1.-vu glavu. I čitaćemo 

prvi citat iz prve glave, a drugo čitanje iz Pisma je iz 4.-te glave 

Svetog Jovana. Sveti Jovan 1.-va glava, i 40.-ti stih prve glave. 

Čitaćemo dole do 43.-eg. I 4-.ta glava čitaćemo 24.-ti, 25.-ti, i 26.-

ti stih. 1.-va glava, 40.-ti stih… 

A jedan od dvojice koji čuše od Jovana i iđahu za 

njim beše Andrija brat Simona Petra; 

On nađe najpre brata svoga Simona, i reče mu: 

mi nađosmo Mesiju, što znači Hristos. 

I dovede ga k Isusu. A Isus pogledavši na nj reče: 

ti si Simon, sin Jonin; ti ćeš se zvati Kifa, što znači 

Petar. 

A onda 24.-ti stih 4.-te glave kaže ovo. 

Bog je duh; i koji mu se mole, duhom i istinom 

treba da se mole. 

Reče mu žena: znam da će doći Mesija koji se zove 

Hristos, kada on dođe rećiće nam sve. 

Reče joj Isus: ja sam koji s tobom govorim. 
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Želim izvući za temu reč od nekoliko slova odande, M-e-s-

i-j-a, Mesija. 

Želim da moja tema večeras bude od reči: “Mesija.” Sama 

reč znači “Pomazanik” ili bi se mogla koristiti kao “Pomazani 

Kralj.” A to takođe znači i “Hrist.” No mi ćemo je koristi u ovoj 

misli “Pomazani Kralj.” 

E-14 To se najpre pojavljuje u Postanku 3:15, ako želite zapisati 

neke citate Pisma, obećano ženino seme, koje je trebalo biti taj 

Pomazanik. Kroz celo Pismo svi proroci govore o tom Jednom koji 

dolazi, pomazanom Kralju. Dopada mi se ta Reč “pomazan,” 

Božiji Pomazanik. I On je trebao biti Kralj koji je trebao voditi 

Izrael do slobode iz svih naroda, i načiniti ih vladarima nad 

narodima. Pomazani Kralj je to trebao biti. 

Verujem da je Isus iz Nazareta ispunio svaki opis koji su svi 

proroci govorili o tome šta Mesija treba biti. Verujem da u Isaiji 

9:6…Kada je Izrael tražio znak, Bog je rekao: “Daću im večni 

znak,” znak…jedan večni znak, jedan koji bi bio zauvek. Rekao je: 

“Devica će zatrudneti.” To će biti znak. “A onaj koji će biti rođen 

od nje, Ime će mu se zvati Savetnik, Princ Mira, svesilni Bog i 

večni Otac.” I ja verujem da je Isus ispunio svaki opis i svako 

obećanje koje je Jehova načinio, kao dolazeći Kralj i Mesija. 

Bez obzira koliko veliko…Mnogi su verovali da je On bio 

poražen u Svom delu; a On je i dalje Kralj. On je sada Kralj. On je 

Kralj svetih. Otkrivenje tako kaže: “Ti Kralju svetih…” On ima 

Kraljevstvo. Nije li vam drago da pripadate večeras tom posedu, u 

posed Pomazanika? I ne samo to, već nas je On načinio da budemo 

kraljevi i sveštenici Bogu, pomazanici za Boga. 

E-15 Dakle, iako Isus, ispunjavajući sve te kvalifikacije…A 

Jevreji su godinama čitali ta obećanja. Kako je to ikako došlo na 

njih a iskliznulo im da to ne vide? Ti teolozi, koji su toliko dobro 

načitani Pismom, toliko određeni što se Pisma tiče, a opet su Ga 

propustili videti da je On taj Pomazanik. To zvuči kao da se to nije 
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moglo dogoditi. Izgledalo je kao da su Ga poznavali, tako dobro 

izverzirani. Ali Bog ih je oslepeo. 

To pokazuje da je to bila Božija ruka. On je bio previše 

očito znan. Njegovi znaci Mesije su Ga potvrdili kao Mesiju, 

dokazali su da je On bio Pomazanik. A za njih da to promaše, to je 

zasigurno morala biti ruka Božija koja ih je zaslepila, da oni to ne 

promaše, ustvari rađe da oni to propuste. A isto je i danas. Ako je 

Evanđelje skriveno, skriveno je za one koji su slepi. I jedino kako 

mogu progledati je kroz Boga. 

E-16 Dakle, Isaija 9:6, upravo to nećemo čitati, ali On je trebao 

biti večni Otac, silni Bog. Kada je Bog stvorio čoveka u Postanku 

1:26, to pokazuje (ako beležite taj citat Pisma, Postanak 1:26), to 

pokazuje da je Bog stvorio čoveka da od početka bude bog. Čovek 

je bio stvoren da bude bog, manji bog. On je bio stvoren po liku i 

obličju Božijem. Imao je ruke kao Bog; imao je noge kao Bog, oči, 

uši, i inteligenciju kao Bog, njegova cela struktura, zato što je on 

bio Božiji sin. A Isus se pozivao na njega kao na boga. 

Isus je rekao: “Kako Me možete osuditi, govoreći, Ja sam 

Božiji Sin? Nije li pisano u vašem Zakonu vi ste bogovi? I ako su 

bogovima nazivani oni kojima je dolazila Reč Božija, kako onda 

možete osuditi Mene kada kažem da sam Ja Sin Božiji.” On se 

osvrtao na proroke, na pomazanike, manje pomazane. A Isus je bio 

toliko pomazan da je On bio više nego prorok. Isus je bio toliko 

pomazan dok On nije bio punina Božanstva u telu. On je bio Bog. 

Proroci su imali istu vrstu pomazanja, samo u jednoj manjoj meri. 

A u Postanku 1:26, kada je Bog stvorio čoveka, On ga je 

načinio bogom, zato što mu je dao oblast vladavine i on je imao 

vladarsku poziciju. Imao je silu nad pticama nebeskim, stokom, 

nad vetrom, talasima, morskim ribama, nad svime. Imao je vlast 

nad svime. On je bio vladar, pomazani vladar, zato što je bio u liku 

i obličju Božijem sa zemaljskom vladavinom. Zato Biblija kaže da 

zemlja uzdiše, tuži, čeka, za objavom sinova Božijih. Zemlja čeka 

da se čovek vrati nazad u njegovu ispravnu poziciju. 
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E-17 Dakle, on je načinjen po liku i obličju Božijem. To čini 

njegovu…Kada ga je Bog načinio, Bog mu je dao deo Svog Duha, 

deo Svog Života, i on je u liku i obličju Božijem. Radi toga, kao 

ovde u…Čovek u svom prirodnom stanju, onako kakvi smo mi 

sada, možete videti da je on mnogo više nego životinja, kao što oni 

pokušavaju reći da mi jesmo; zato što čovek u svom palom stanju, 

a ipak je pali Božiji sin, on i dalje može sebe popraviti. On ima 

inteligenciju. On sebi gradi jednu bolju kuću, stanje života. On 

sebi pravi bolja sredstva za putovanja. On sada može sebe vinuti u 

vazduh, trihiljade kilometara na sat u avionu ili raketi. 

I on je sebi načinio tako nešto da može da obiđe svet samo 

za dvadesetčetiri sata. Samo pošalju kao neki satelit iznad u 

prostoru gde se vazduh pretvara (orbitu ove zemlje), i onda stane 

tamo, i gledaju zemlju kako prolazi pod njime; i potpuno obiđe 

zamlju za dvadesetčetiri sata, a stoji mirno na jednom mestu. 

Ode gore u vazduh i stoji tamo, i vrati se ponovo dole nazad 

kući, upravo samo stoji gore iznad oko zemlje koja se okreće, gde 

zemlja pokreće svoje sile okolo, praveći vetrove i tako dalje, 

strujanja. A zemlja se okreće oko sebe otprilike oko četirihiljade 

kilometara na čas. Ne, rekao bih oko hiljadupetsto kilometara. I to 

je oko četrdesethiljada kilometara oko nje, a okrene se svakih 

dvadesetčetiri časa. To je približno blizu hiljadupetsto kilometara 

na čas. I on se podigne visoko u vazduh i izaziva to, stoji iznad 

gravitacije, stoji tamo i gleda kako zemlja prolazi pred njime. On 

je pametan, inteligentan. I on je – on je načinjen u liku i obličju 

Božijem, i u njemu je Svetlo. 

E-18 Dakle, na primer kada čovek doživi spasenje, on je upravo 

kao…Svetlo koje dolazi u njega je otprilike kao ovo malo belo 

dugme na mojoj košulji. To je kada Bog dolazi u unutrašnji deo 

čoveka. U unutrašnjem delu čoveka odnosno…Čovek je 

napravljen po uzoru na šator: spoljni trem, onda svetinja, i svetinja 

nad svetinjom; Šekinina slava iznutra, iza tog vela. 

Dakle, na spoljnoj kapiji čoveka, su njegovih pet čula koja 

ulaze u njegovo telo. A iznutra, što je njegova duša, ili…Duša je 
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priroda duha koji je unutar njegovog srca; proizvodi njegovu dušu, 

koja pravi atmosferu oko njega. Ona takođe ima pet ulaza. 

A onda iznutra on ima samo jednu kapiju, samo jedan ulaz 

da se uđe u Šekininu slavu, gde Bog može ući u njega i da 

preuzme kontrolni toranj. I taj put je kroz svoju volju. Da li vi 

hoćete ili nećete, to je na vama. Ali to je jedini put koji je otvoren 

za čoveka da Bog može doći u njegovo srce, je svojevoljno. 

Postavio ga je kao i Adama i Evu ponovo na bazi slobodne volje. 

Vi možete izabrati dobro ili loše, koje god da želite. 

E-19 Dakle, naša volja…Onda Bog dolazi u čoveka, u srce, što je 

duh. Onda duh proizvodi dušu i onda duša prebiva u telu. Dakle, 

kada je čovek obraćen, recimo, upravo kao to malo belo dugme 

počinje u njegovom srcu. Dakle, taj deo je Bog. Bog…Kada je on 

nanovorođen od Božijeg Duha, Božiji Duh prebiva u njemu. 

Dakle, kao…On može dopustiti tom Duhu da raste i da 

iščupa sve korene gorčine, i da probije Božiji put kroz sebe 

ponovo; on se može vratiti nazad u isto stanje u kom je bio kada je 

bio u Edenskom vrtu. Isus je rekao u Marku 11:24: “Zaista, zaista 

vam kažem, ako kažete toj planini: ‘Pomeri se,’ i ne sumnjate u 

svom srcu, već verujete da ono što ste rekli će se desiti, možete 

imati ono što ste rekli.” To ga ponovo vraća nazad kao glavu. To 

ga vraća pravo nazad u to stanje. 

E-20 Dakle, mi smo sačinjeni od lakih stvari. Unutar nas je 

kosmičko svetlo. Dakle, to kosmičko svetlo je svetlo kojim oni 

mogu napraviti rengenske zrake. Rengenski zraci ne dolaze od 

rengenskog svetla; već to dolazi od vašeg sopstvenog svetla. I 

onda, ako to kosmičko svetlo, recimo, može biti dovedeno do 

mesta gde to nije kosmičko svetlo već Večno Svetlo…Bog se 

može nastaniti kao glava, da vodi naše misli, da vodi naš hod, da 

vodi naš govor, onda to više nije čovek; to je Bog u čoveku. 

(Čini mi se da vas zaglušujem sa ovom stvari, jer čujem 

kako se odbija. Ima užasan zvuk. To nisam ja; već je to ovo. 

Dakle, vidite, oslonite se na to.) 
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Dakle, on ima Svetlo, Život. Večni Život je Božije Svetlo 

koje prebiva u čoveku. I ako će se on prikloniti Duhu, sve više od 

nalik nečoveka–grešnika on postaje više sličan Bogu. 

E-21 Ovde nedavno napravili su rengenski snimak čoveka koji se 

molio za bolesnog čoveka (Riders Didžest je imao članak), i otkrili 

su da svetlosni zrak dolazi od jednog čoveka (ne od svih njih), ali 

ruka jednog od ljudi je odslikala svetlosni zrak kada su stavili 

parče olovne folije pod ruku tog čoveka. Mislim da ste i sami to 

čitali. 

U Engleskoj su pustili “Iscelitelje” (kako su ih zvali) pustili 

su ih u sve bolnice, i bilo je osamdeset posto više isceljenja 

učinjenog Božanskim isceljenjem nego što su imali medicinskim 

terapijama. “Riders Didžest” je imao taj članak o tome. Bilo je to i 

u “Njusviku,” i “Riders Didžestu” pisali su o tome i ispitali tu 

stvar. 

I otkrili su da je tamo bio jedan zrak svetla. Kada se taj 

čovek iskreno, a nije znao da su to oni činili, stavio je ruke na 

čoveka i molio se iskrenom molitvom, i oni su napravili rengenski 

snimak i otkrili da dolazi svetlo iz njegove ruke. Bog je znao o 

čemu je pričao kada je rekao: “Položite ruke na bolesne i oni će 

ozdravljati.” On je znao o čemu je On govorio. Ooo, želim videti 

to mesto gde se crkva probija do tog mesta da bude onako kako 

Bog to želi da bude. 

E-22 Onda kada je Bog postao telo i postao Mesija, i onda ako se 

mi priklonimo do tog mesta da budemo pomazani kao što je On to 

bio, mi onda postajemo Mesije, mala Svetla. To je ono što crkva 

treba da bude: svetla, mali pomazanici. To je Božija crkva. 

Njegovo Svetlo na nogama je Mesijino Svetlo, uskrsli Hrist 

u Njegovim ljudima, tim pomazanicima, koji nose Njegovo Svetlo 

u sva crkvena doba. Ponekad se To skoro sasvim ugasi; a onda se 

Ono ponovo vraća. Božiji Pomazanik, Božija Mesijanska 

Crkva…ako Mesija znači “Pomazanik,” a to znači “Kralj,” a ako je 

crkva pomazana Mesijanskim Duhom, ona postaje manja ali ipak 
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je Mesija; zato što je to Njegovo Svetlo, odražavajući Njegovu 

silu, odražavajući njegovu slavu, odražavajući Njegovu oblast 

vladavine. Tako to je Mesija. Ooo, kako to odražava Njega u 

Njegovom Kraljevstvu u Njegovoj oblasti vladavine. 

Nevolja danas je u tome, što smo mi organizovali crkvu do 

smrti, i mi imamo organizaciju umesto Mesijanskog Svetla. Mi 

imamo Zelite, Prozelite, i svakojaka svetla. Ali nama treba 

Mesijino Svetlo, ono što danas treba crkvi: Svetlo Mesije. Ooo, ja 

ga volim zbog Njegove dobrote. 

E-23 Dakle, istina je to. Bog je nazvao Mesijama…Bog nas je 

pozvao, i mi smo postali kraljevi i sveštenici Bogu. Kao što je Isus 

bio Božiji Prvosveštenik, mi smo postali manji sveštenici. Isus je 

bio…Bog se u punini nastanio u Njemu da bi odsijavalo Božiji 

izražaj celom svetu, jer je Bog bio u Hristu pomirujući svet sa 

sobom. I kao što je Bog bio u Hristu i pomirio svet sa sobom, Bog 

dolazi u Svoju crkvu i pomazuje Sebi neke Mesije. Moj Bože! Da 

li to vidite? 

Istu stvar koju je On činio je u Njegovoj crkvi. Ista sila koju 

je On imao je u Njegovoj crkvi. I Njegova crkva je postala 

Njegova oblast vladavine, i On je Kralj nad ovom oblašću 

vladavine, a mi smo kraljevi i sveštenici, prinoseću duhovne žrtve 

Bogu, plodove naših usana slaveći Njegovo Ime. Amen. Moj 

Bože! Tu ste vi: Mesije, Mesije, male mesije, mali pomazanici. 

Pomazani čime? Tim Glavnim, pomazanjem Velikana. 

E-24 Ooo, kada je Isus bio na zemlji oni nisu mogli da poreknu 

da je On bio Mesija, zato što je pokazivao znake Mesije. A Jevreji 

su bili zaslepljeni, i to je bio razlog što Ga oni nisu mogli videti i 

videti Njegove Mesijske znake. U tome je stvar i sa crkvom 

večeras: zaslepljena je. Spoljni svet, oni to ne mogu videti, zato što 

je bog ovog sveta zaslepio njihove oči za duhovne stvari. Ooo, ako 

bi mi samo mogli razumeti… 

Isus je krenuo i činio Mesijske znake, a ljudi su bogohulili 

na Njega. I ako su oni bogohulili na velikog pomazanog Kralja, 
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Mesiju, koliko će tek više nazivati Njegove ukućane, Njegovog 

Kraljevstva? Velzevul, i svačim su Ga nazivali, onda će vas oni 

nazivati i gorim od toga: “Sveti valjač, sveti skakač,” ili nečim 

drugim. Oni uvek imaju skandalozno ime za to, zato što to dolazi 

od đavola. I oni su nazivali njih iz Njegovog domaćinstva, Rekao 

je On, više nego što oni…Ako su Njega tako nazivali, kako li će 

tek njih iz Njegovog domaćinstva? Ali dalje to je sve isto. 

E-25 Dakle, kažete: “Pa, brate Branhame, Isus je imao 

Mesijanski znak. Kako da znamo šta je bio taj znak?” Pa, kada je 

On došao…Biblija je rekla da kada bude došao Mesija, da će On 

biti prorok, i da će pokazati proročke znake. Svaki učitelj Pisma to 

zna. Mojsije je rekao: “Gospod vaš Bog će podići proroka kao što 

sam ja.” 

I ti…Kada je On pokazao te znake pokazujući Sebe, kao 

ovde u 4.-oj glavi, kada je rekao toj ženi da je imala pet muževa, 

ona je rekla: “Gospodine, vidim da si prorok. Znamo da kada bude 

došao Mesija, da će nam On reći sve stvari. 

On je rekao: “Ja sam On, koji govori s tobom.” 

Ona je odjurila do grada i rekla svim ljudima u gradu: 

“Dođite, vidite Čoveka koji mi je rekao stvari koje sam učinila. 

Nije li to sam Mesija?” 

Isus je i sam rekao: “Ako Ja ne činim dela Moga Oca, onda 

Mi neverujte. Ako Ja tvrdim da imam Pomazanje, i ne činim dela 

svoga Oca, jer sam Ja od Njega pomazan, sa Njim…To nisam Ja 

koji činim dela. To je…To je Otac koji prebiva u Meni. On čini ta 

dela. A ako Ja ne činim ta dela, onda Mi ne verujte. Ali ako ih 

činim, verujte njima.” 

E-26 Dakle, to je bilo za Mesiju. A za Mesije, tu crkvu, evo kako 

ide. Da li ste spremni? Sveti Jovan 14:12, Isus je rekao: “Onaj koji 

veruje u Mene, dela koja Ja činim činiće i on takođe”: Mesije. 

Tako je. Mesije, predstavljanje Mesije na zemlji a ipak… 
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Marko 16, On je rekao: “Idite po celom svetu i 

propovedajte Evanđelje. Ovi znaci će slediti (te Mesije): Onaj koji 

veruje i krsti se, spasiće se. A onaj koji neveruje biće osuđen, a ovi 

znaci će slediti one koji veruju.” Dokle? Po celom svetu. Kome? 

Svakom stvorenju. Ooo, toliko mi je drago. Kako ćete to 

izostaviti? 

Rekli su: “Bilo je to samo za apostole.” 

Samo za apostole? Rekao je: “Po celom svetu i svakom 

stvorenju. Ovi znaci će slediti one koji veruju.”  

E-27 Pitam se gde ti ljudi koji neveruju da znaci i čudesa prate 

vernike…Kako biste ikada čitali istoriju crkve a misliti da je to 

prestalo sa apostolima? U crkvenim dobima… Čitao sam u 

Nikejskim Očevima, Nikejski Koncil, ooo, i svim drevnim piscima 

koje sam mogao naći, čitajući Hislopova “Dva Vavilona” i mnoge 

druge drevne knjige. 

I skroz sve do rane Katoličke crkve…Skroz dole do prvih 

šesto godina nakon Hrista, bio je tamo Irinej, Sveti Martin, 

Kolumba, i svi oni; i o svakom od tih svetih ljudi. Oni su 

propovedali krštenje u Ime Isusa Hrista. Propovedali su oproštenje 

greha. Propovedali su govor u jezicima. Podizali su mrtve; lečili su 

bolesne. Znaci i čudesa su ih pratili skroz do mračnih doba, pa i 

kroz mračna doba. Bila je jedna malena manjina celim putem, koji 

su čuvali da to Evanđeosko Svetlo sija. Šta je to bilo? Mesije, oni 

koji su zastupali predstavljajući to Mesijansko Kraljevstvo. 

Isus nikada nije izneverio. On je učinio tačno ono za čega je 

bio izaslan. A On je došao da postavi Kraljevstvo i On je to učinio. 

Kraljevstvo Božije dolazi u srce silom Svetog Duha, donosi 

Svetog Duha na pomazanu crkvu da bi činila znake i čudesa kao 

što je On to činio, da bi dokazali da je Mesija Kralj Svoga 

Kraljevstva. Amen. Osećam se kao da bih malo sam od sebe 

klicao. 

E-28 Ooo, kada ima toliko puno ljudi poslanih sa karticama: 

“Dođite i pridružite nam se, dođite i pridružite se ovome, i dođite i 
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pridružite se onome,” i, “Imamo najveću; imamo ovo; imamo 

najskuplje.” Kakve to ima veze? Sve to je ludost i sve će propasti. 

No Kraljevstvo Božije je uspostavljeno na zemlji i u duši 

čoveka otkrivenjem Isusa Hrista. A On je rekao: “Na ovoj steni 

sagradiću Svoju crkvu, i neće je moći nadvladati ni vrata pakla.” 

Na ovom otkrivenju, a kada imate otkrivenje vi postajete vernik, i 

dok verujete, ovi znaci će pratiti one koji veruju. 

E-29 Da li vidite šta je Mesija? Mesija je Božije Kraljevstvo, 

pomazanici, oni koji su pomazani istim Duhom kojim je i On bio 

pomazan. Neko Mu je jednom rekao: “Hoće li moji sinovi sedeti, 

jedan sleva a drugi s desna?” 

On je rekao: “Možete li ispiti čašu koju i Ja pijem? Možete 

li biti kršteni krštenjem kojim sam i Ja bio?” 

Ona je rekla: “Da!” 

A On joj je rekao: “Bićete. Ali u Kraljevstvu, da sedite s 

desne ili s leve strane nije na Meni da to dam.” 

Tako, to je pokazalo da mi možemo piti iz iste čaše 

progonstva, i da se nazivamo Velzevulom ili čim god još, a i dalje 

da budemo kršteni istim Duhom kao i On. Tako ako je On bio 

nazvan Mesijom, što je i bio, pošto je On bio pomazan sa tim 

Svetim Duhom...A i svaka crkva koja je pomazana sa tim istim 

Svetim Duhom jeste Mesijska, mali, manji bog. I jednog dana kada 

kada ovo telo bude uskrsnuto, a ja se nadam da će pre toga Bog 

moći uzeti pod Svoje jednu grupu ljudi koja će prikazati Njegovu 

silu u svakoj denominaciji u kojoj bi ona trebala biti. 

Mesija, Pomazanik, Kralj izbavitelj, jedan Kralj…Vi ste 

kraljevi i sveštenici, kraljevi da uvodite, a sveštenici da služite, 

jedan Mesija. Njegovi znaci su trebali slediti to u svim dobima, 

odražavajući Njegovo Svetlo, Njegovu Prisutnost sa Njegovim 

ljudima Kraljevstva. 

E-30 Dakle, ne morate da umrete da bi ovo dobili. Vi morate 

duhovno umreti, ali vi ne morate fizički umreti. Unutrašnjost je 



 19 

mesto gde Bog ulazi da vas kontroliše. I On – dok se On probija ka 

vama, ne dopustite da izraste niti jedan koren gorčine, mržnje, 

pakosti, razdora…To će Ga ponovo oterati od vas. 

Samo izbacite iz sebe svu bedu, i sujeverje i svu neveru. I 

svaki put kada izbacite malo nevere, Bog ukorači unutra i 

preuzima stvar. Uklonite neveru… 

E-31 On je rekao Jošui: “Gde god stane tvoja stopa, to ti Ja 

dajem.” I večeras, dok mi ulazimo u Kraljevstvo, Božije 

Kraljevstvo, izbacujući napolje sve neverne Filistejce, i sve 

Amoreje, i sve Amaličane, i šta god još, da to upravo na taj način 

zbacimo sa sebe, i onda to zauzmemo. Amen. Upravo tako. 

Kažete: “Dani čudesa su prošli.” 

“Vi Amorejci, izlazite iz mene. Ja stajem svojom stopom 

tamo, i zauzimam to mesto.” 

“Ne postoji tako nešto kao što su vizije.” 

“Odlazite odavde Amaličani. Ja sada nastupam.” 

Tu ste vi. Vi se probijate. To malo dugme počinje da 

prevladava vašu prirodu, širi se prema napolje, Bog deluje kroz 

vas, u vama, oko vas. 

E-32 Nije ni čudo što je Ilija položio svoje telo na mrtvu bebu i 

da je ona oživela. Bio je to Bog u tom čoveku. Bog mora da 

preuzme kontrolu. On je bio pomazan. Isus je rekao da je on bio. 

Svaki Božiji prorok iz Starog Zaveta je bio pomazan Svetim 

Duhom. Oni su bili. Tako da su oni bili manja Svetla. On je bio 

punina Božanstva, budući da je bio Mesija. Oni su onda bili 

Mesije, manje Mesije, zato što su oni bili pomazani istim Duhom 

kojim je i On bio pomazan, samo što je On to imao u punini. 

I svaki čovek koji danas prima pravo krštenje Svetim 

Duhom, je pomazan istim Duhom kojim je bio u Isusu iz Nazareta, 

koji je krenuo da čini dobro i leči bolesne. Moj Bože. Od toga mi 

je dobro što znam da je On i danas živ. 
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Postoji nešto što se čoveka tiče. On je bog. On je bio 

načinjen da bi bio bog. Njegova svrha ovde na zemlji je bila da 

bude bog i da vlada nad svime na zemlji. Moj Bože! Dakle, ne 

dopustite sada da vas to spotakne, pošto ja imam još neke citate 

Pisma ovde zabeležene. Razumete? 

E-33 Ovde sam nedavno pre koju noć video čoveka koji je 

mislima na daljinu, fizičkom mentalnom verom posmatrao čašu 

vode i udaljio se od nje, a i dalje koncentrisano gledao na čašu 

vode, dok ona nije ekspolodirala, samo kroz koncentraciju, 

posmatrajući tu čašu vode. I čaša je pukla i voda je potekla 

napolje: samo čista mentalna koncentracija. Kako? To je njegova 

priroda. Tako je načinjen. Ako on to može učiniti – ima silu u sebi 

da mentalnim razmišljanjem može slomiti čašu vode, a on je bio 

grešnik, to pokazuje da je tamo bilo nešto načinjeno u tom čoveku. 

On je u paloj – palom izopačenom stanju. Ali ako se taj čovek 

samo može vratiti Bogu, i pustiti Boga da uđe u njega, zašto, sa 

tom silom oslobođenom za Kraljevstvo Božije… 

On nije imao nikakav provodnik. On je bio kao puška. On 

je prsnuo na sve strane. Ali ako taj duh koji je u čoveku može biti 

obraćen, i dovede tamo Hrista, gde on ima jedan provodnik… 

Provodnik je jedna žica koja povezuje to. Amen. I neka taj čovek 

sa istom verom u provodnik Božije Reči, on onda može da podiže 

mrtve, leči gubave, izbacuje đavole. Amen. On je oblikovan kao 

bog. On izgleda kao Bog. Sigurno da je bio. Zbog tog razloga je 

Bog bio čovek, a čovek bio Bog. A ovo je Njegovo potomstvo: 

čovek. On samo pokušava čoveka uzeti pod svoje, pokušava uzeti 

čoveka u Svoje ruke. 

E-34 Dakle, ne provodnici…Dakle, nije sva teologija ispravan 

provodnik, znate već. Ima puno teologije koja je izolator od toga. 

Ima puno crkava koje kažu: “Dani čuda su prošli; ne postoji 

Božansko isceljenje; samo đavoli govore u jezicima.” Dakle, to je 

izolator. I vi ne želite ništa poput toga. Udaljite se od toga. Vratite 

se Reči. Reč je Božiji provodnik. Čovek koji veruje u Božiju Reč, 

ima Božiju Reč, stoji tako visoko kao ove zgrade okolo kada izađe 
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na temelju toga. To je šef. To upravlja čovekom. To upravlja 

duhom. Kada tamo unutra… 

Čovek je tako stvoren da ima veliku veru. Šta čini…? 

Propovedao sam ovde u ovoj zajednici ne tako davno propoved: 

“Žeđ za Životom.” Šta to čini da žena želi da ode na taj rokenrol? 

Šta čini da dečak, mladi tinejdžer želi da tako čini? I ne samo to, 

već i deda i baba? Zbog čega oni to žele činiti? Šta ih navodi da 

izlaze tamo napolje? Zašto ljudi žele da se ponašaju na način na 

koji to čine? Zato što su oni načinjeni da žedne za nečim i…Oni su 

bili načinjeni da budu žedni ali žedni za Bogom. I oni pokušavaju 

da ućutkaju tu svetu žeđ puštajući đavola da nagomila ono iz čega 

oni imaju zadovoljstvo. 

Vi to nikada, nikada nećete zadovoljiti dok Bog ne dođe 

unutra i preuzme kontrolu nad vama. Možete plesati; možete piti; 

možete činiti preljubu; možete činiti šta god želite; i probudićete se 

sa glavoboljom i jednog dana u paklu. Ali razlog što to činite je 

zato što ste načinjeni po Božijem liku da žednite za Bogom. Bog 

želi da uđe tamo unutra. Bog želi da se dopusti Njegovoj Reči da 

uđe u vas i da je koristi kao provodnik. 

“Bog je tako rekao.” Kao sa Abrahamom… 

“Bog je rekao imaćeš bebu.” 

“Kako znaš da ćeš je imati?” 

“Bog je tako rekao.” 

“Imaš sto godina, kako ćeš je imati?” 

“Bog je tako rekao.” On je bio pomazan. Amen. On je bio 

pomazan. I on je imao Reč, i Reč mu je bila pomazana. To je 

njemu bio provodnik da ga vodi ka bebi. 

E-35 Ma koji čovek ili žena koji će večeras uzeti tu Reč… 

“Njegovim ranama mi smo isceljeni.” Neka pomazanje, Mesija, 

dođe na vas; taj provodnik će vas voditi pravo u vaše isceljenje. To 

će vas voditi u spasenje. Ooo, ja to baš volim.  
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To je ono što će to učiniti, pošto ste vi bili stvoreni da 

žednite, načinjeni za Boga. A đavo pokušava da vas izopači, da 

vas navede da mislite da vam je odlično i tamo napolju, čineći vas 

slepim kao što on to i čini, činio je to Jevrejima, sve do vremena 

dok ne prekoračite liniju razdvajanja. A onda ste gotovi. 

To je mesto gde je otprilike ova nacija danas, i ne samo ova 

već i druge. Svet to neće verovati. Biblija je rekla u 2.-oj 

Timotejevoj 3, da će u poslednje dane biti nagli, umišljeno mudri, 

ljubitelji zadovoljstva više nego Boga; mirolomci, lažni optuživači, 

neuzdržljivi, i preziraće one koji su Mesije; izdajnici, plahi, 

umišljeno mudri, ljubitelji zadovoljstva više nego Boga; imajući 

obličje pobožnosti. 

E-36 Nemojte nikada gledati ne ove velike, super načine 

evangeliziranja i ostale stvari da u tome ima nečega. To nije Božiji 

način činjenja toga. On je došao svojima. A njegovi Ga ne primiše. 

Razumete? On je bio mali. On nije… 

Pa, On je živeo upravo tamo u Palestini skoro celog svog 

života, i rekao bih da osamdeset posto stanovništva uopšte nije 

znalo da je On bio tamo. No On je bio poslan crkvi. On je bio 

poslan ljudima koji će to primiti. On je znao Svoje; a Njegovi su 

znali Njega. “Moje ovce poznaju Moj glas.” Neka to ne pređe 

preko Ševerporta. Molim vas. Uhvatite se za to. “Moje ovce 

poznaju Moj glas kroz Moju Reč. Moja Reč, ako je to učenje i ne 

objavljuje istu stvar koju sam Ja činio, onda je to pogrešan 

provodnik.” 

E-37 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Mesijanstvo. Tako orao 

to mora imati. Mi to znamo. 

I sada, mi kažemo u čoveku, čoveku…Pre nego li napustim 

temu…Čovek, šta je on? On ima ruke kao Bog, ima oči kao Bog, 

ima uši kao Bog, ima telo kao Bog. On je bio oblikovan prema 

Bogu. Bila mu je dana zemlja i oblast vladavine. Bio je načinjen 

kao bog nad zemljom da bi vladao nad zemljom, kao jedan manji 
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bog. Bog vlada univerzumom, sa svime. Ali čoveku je bila dana 

zemlja da bi vladao njome. On je bio – bio je jedan Mesija. 

To je ono što je on i večeras ako se vrati nazad Bogu. On je 

Mesija, jedan mali Mesija. Ako je On imao…Ako “Mesija” znači 

“pomazanik,” a vi ste pomazani, a onda šta ste vi? To je potpuno 

tačno: Mesija. Mi to tako nazivamo upravo radi Reči dok ne 

odmaknemo malo dalje u Pismu što se toga tiče. U redu. 

E-38 Da li ste ikada mislili o tome? Samo da vas upitam nešto. 

Pogledajte me na trenutak. Ovo je moja ruka; a ovo je moj prst; 

ovo je moje uho; a ovo je moj nos; ali ko sam ja? To nisam ja. To 

je nešto što mi pripada. Razumete? Ovo je moja ruka, ali ko sam ja 

što posedujem ruku? Razumete, ovo je samo jedna kuća u kojoj ja 

živim. Kakvu vrstu… 

Dakle, onda mora da postoji nešto tamo unutra što se 

nazivam “ja”. “Ja” mora da bude negde, zato što je ovo moje. 

Razumete li to? “Ja” sam neko, zato što ja posedujem nešto. Ja 

imam ruku. Ona je moja. Pa, ko je onda “ja” kome to pripada? To 

je vaš duh. Dakle, to zavisi od toga kakve vrste je taj duh. Kome vi 

predajete svoje udove, to je ono čiji ste vi sluga. 

E-39 Dakle, ako možete razbiti čašu vode, zato što imate 

telepatiju, i mentalnu ideju, i određenu silu koju možete ispustiti 

tako što ste ljudsko biće, sila mentalne snage koja je nevidljiva i 

nepoznata a jedino kroz krug…Ako možete razneti čašu 

vode…Ali takva vrsta duha – ljudski i izopačen, osuđen duh, zato 

što ste bili oblikovani po Božijem liku, šta li tek možete učiniti 

kada Bog koji vas je oblikovao uđe unutra i kontroliše vas? Amen. 

Možete dovesti svako Božije obećanje do ispunjenja. Da, gospodo. 

Svako obećanje koje je Bog obećao će se ispuniti. U redu. 

Božiji dar je Njegova Reč. Bog je obećao, dao je dar, poslao 

je dar. Vi uzimate dar, a onda sa Njegovom Reči, ona je vaš 

provodnik. Sa Božijim darom…Ako vam je Bog dao dar Svetog 

Duha (Da li verujete u to?), pa, Božija Reč je jedan provodnik s 
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kojom koristite tu silu. Šta god da vam je Sveti Duh obećao, to je 

ono što vi možete činiti. 

E-40 Vidite, to je ta stvar koja donosi Reč. Reč izađe napolje a 

Sveti Duh prati Reč. Sve što Reč propoveda…Vi vidite da vaš 

pastir to propoveda. Kao prvo, znate, “Fiju,” [Brat Branham je 

zazviždao – Urednik.] kroz zgradu prođe Sveti Duh. Razumete? 

Tako je. To je provodnik Reči. Reč ide…odnosno Reč je 

provodnik Duha, zato što tamo gde se propoveda Reč, Duh to 

prati. Kada god ona ide, Duh sledi Reč. Ooo, meni se to sviđa. Ja 

volim zdravo Biblijsko učenje i da dođe Biblijski Sveti Duh koji će 

da potvrdi to učenje. 

Ako Sveti Duh to ne potvrđuje, onda su vam se ukrstile 

žice. Vi ste negde uzemljeni. Da gospodo. A ako možete učiniti da 

se Reč zakači za dinamo, tu veliku stvar koja oslobađa puninu 

struje, On će upravo – On će upravo zapaliti tu malu žicu za vas. 

Tako je. I ona će činiti stvari za vas. 

E-41 Kada se pojavi Jovan Krstitelj, on je bio – bio je deo Reči. 

On je bio kao Mesije. On je bio određen od Boga kroz Reč. On je 

bio Božiji dar koji je došao na svet. Da li to verujete? Isaija 40 je 

rekao da je on bio glas onoga koji viče iz pustinje. I kada je on 

došao i zauzeo svoju poziciju da viče iz pustinje, on je bio 

savršeno neustrašiv sa time. Amen. Da, gospodo. Brate, dakle 

pogledaj kako – koliko je on bio velik. 

Dakle, kada je Bog govorio o Jovanovom dolasku, On je 

rekao da će sve planine da poskoče kao mala jagnjad, i da će lišće 

tapšati, i da će visoka mesta da se unize, i da će se nizine uzvisiti. 

Zamišljam da je teološko tumačenje toga bilo: “Sveta braća, 

jednog dana Bog će otvoriti Nebo i spustiće Jakovljeve merdevine, 

i odande će moćni prorok sići dole iz vazduha; i doći će anđeoska 

pratnja sa Njime, dolazeći na zemlju. I on će se spustiti upravo 

ovde u dvorište hrama, gde se nalazi sveti hram. I ako Kajafa bude 

prvosveštenik, on će reći: ‘Vaše Visočanstvo, gospodine, došao 

sam dole.’” 
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E-42 Moj Bože. A šta se desilo? Kada je on došao, tamo je bio 

stari zarastao čovek koji dolazi iz pustinje, umotan u ovčije kože, 

verovatno se nije kupao češće od jednom u tri meseca, izašao je 

tamo napolje, stojeći u blatu do kolena i rekao: “Pokajte se, jer se 

približilo Božije Kraljevstvo.” To je bilo vreme kada su planine 

poskočile kao mala jagnjad. To je kada je drveće zatapšalo 

rukama. To je kada su se unizila visoka mesta i kada su se uzdigle 

nizine. 

Ono što ljudi nazivaju velikim, to Bog naziva ludošću. 

Pitam se da li neke od naših današnjih velikih evangeliziranja Bog 

ne naziva gomilom ludosti – pokušavajući napraviti nešto predivno 

veliko, nečiji stil i sve ostalo. Pitam se šta Bog misli o tome. 

E-43 Ovo Evanđelje neće protresti svet. Ono nije za protresanje 

sveta; to je da se protresu crkve. Ono trese crkvu. Upravo sada, u 

ovih nekoliko poslednjih godina, crkva se prodrmala kao 

nikada…A svet o tome ništa ne zna. Ono nije trebalo da potrese 

svet. Oni su svakako mrtvi. Vi ne možete protresti ionako sva ta 

mrtva telesa. Oni su dvostruko mrtvi, iščupani iz korena. Kako 

ćete to učiniti? 

“Pa, ja pripadam to…” 

“Pa, samo napred, pripadaj tome.” Razumete, ne možete ih 

prodrmati. 

“Pa, baka je činila tako-i-tako.” 

To je…Bez obzira šta je činila baka, a šta Bog čini sada? 

Ovo je Svetlo. Hodajte u njemu. Baka je živela u svom vremenu. 

Bilo je to tada sasvim u redu, ali vi ne možete živeti njen život. Pa 

zašto onda ne nosite njenu garderobu, sestro? Možda je to bilo 

malo previše ispod nivoa, ali…Ne, vi želite uzeti njenu crkvu, ali 

nećete da nosite njenu odeću. 

E-44 Svi pravi Božiji proroci prozivaju greh. Svi pomazanici to 

čine. To je istina. Oni to čine. I Bog drži Svoju Reč svakom od 

njih. On uvek to čini. Bog će vas uzeti…To znači da ćete primiti 
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svako obećanje ako ćete proći kroz Pentakostalni obračunski 

zavod. 

Znate već, kada napišete ček; oni neće isplatiti taj ček dok 

ne prođe kroz zavod za obračune; a onda se isplaćuje ček. I kada 

kažete da ste se pokajali i da ste spremni da idete kroz Božiji 

Pentakostalni obračunski zavod, Bog će isplatiti sa svakim 

obećanjem koji je obećao. Amen. 

Probajte Dela 2:38 jednom, i vidite nije li to njegov zavod 

za obračune. Znate već, Pavle je pomenuo ljudima u Delima 

Apostolskim 19, da još nisu prošli kroz zavod za obračune. Da. 

Rekao je…Ooo, bili su jako radosni, ali je rekao: “Da li ste primili 

Svetog Duha od kada ste poverovali?” 

Rekli su: “Nismo ni znali da ima tako nešto.” 

Rekao je: “Pa, kako ste onda kršteni?” 

Rekli su: “Mi smo bili ispravno kršteni.” 

Rekao je: “Kako? U šta?” 

Rekli su: “Jovanovim krštenjem.” 

Rekao je: “To neće delovati. Morate proći kroz obračunski 

zavod. Bog je već odobrio u Svojoj banki da isplati ta obećanja.” 

E-45 Petar je rekao na dan Pentakosta: “Ova obećanja su za vas i 

vašu decu i one koje su daleko, onoliko koliko će ih pozvati 

Gospod naš Bog.” I kada su se sreli sa Delima 2:38, Bog je priznao 

ček, prošao je kroz zavod za obračune, i onda se vratio nazad. 

Počeli su govoriti u jezicima i prorokovali su, veličajući Boga. 

I Bog…Kada vernik potpiše svoje ime kao vernik i to prođe 

kroz Pentakostalni zavod za obračune sa krštenjem Svetim 

Duhom, Bog će isplatiti svako obećanje i sve ostalo. Njegova 

banka je dobra. Njegova obećanja su stvarna. 

E-46 Sve što je potpisano u Isusovo Ime. Ne možete ga drugačije 

potpisati: neće delovati. On ne poznaje nikakve titule; On jedino 

poznaje to Ime. Amen. Da li verujete u to? Sigurno da jeste. Da, 
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gospodo. Samo Njegovo Ime je jedino ono što On…Rekao je: 

“Tražite od Oca bilo šta u Moje Ime.” Dakle, nemojte ići tamo i 

priložiti četiri ili pet različitih imena. On o tome ništa ne zna. Ček 

će se vratiti nazad. Vi ćete dobiti poziv radi falsifikovanja. 

Ali kada god prođete kroz obračunski zavod…Bog će vam 

dati do znanja da li je to prošlo kroz obračunski zavod ili ne. “Ono 

što budete molili biće vam darovano. Ako prebivate u Meni i Moja 

Reč u vama, tražite šta god hoćete (Jovan 15) biće vam dano.” 

Tačno. Onda imate pomazanje. To su Mesije – manje Mesije 

ustvari, male Mesije. Isti dar koji je bio na Njemu… 

On je bio poslušan Reči i kada je došao da ispuni Reč, onda 

je Bog…On je bio Mesija. On je bio – On je bio Isus kada se 

rodio. Ali kada je došao na Njega Sveti Duh nakon što se krstio, 

Bog Ga je pomazao. Bog je bio u Njemu, zato što je On došao da 

ispuni Reč. 

E-47 Kada vi dolazite do ovog oltara, dolazite ovamo da ispunite 

Božiju Reč po svom pozivu “Ko god hoće, neka dođe.” 

Nemojte dolaziti sa molbom: “Pa, Gospode, ako me isceliš 

od ovog problema sa stomakom, mislim da ću služiti…” Nemojte 

doći na takav način. Dođite, i recite da ste bitanga. Da niste dobri. 

Da želite da se ispunite sa Svetim Duhom, i da niste uopšte dobri. 

Da ništa ne zaslužujete, i da zaslužujete da umrete i da idete u 

pakao. Ali zato što vas je On pozvao da dođete: “Ja dolazim 

Gospode. Ništa u rukama ne donosim; jednostavno samo prianjam 

za Tvoj krst.” Tu ste vi. On će onda to poštovati. Tamo je bazen sa 

vodom, upravo niz stepenice. Vidite, hoće li se On pobrinuti za 

Svoju Reč. On se uvek brine, kada se prolazi kroz Njegov zavod 

za obračun. 

Kada neki čovek kaže da veruje u Isusa, prihvata Ga kao 

svog sopstvenog Spasitelja, Bog mu daje čekovnu knjižicu: sve što 

on želi da zatraži, i dole na dnu čeka, ako on samo potpiše sa Isus 

imenom na njemu. Nemojte otići tamo ni sa jednim drugim, jer on 

neće biti upotrebljiv. Razumete? Vi morate proći kroz pravi 
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Pentakostalno obračunski zavod. I kada se to desi, onda će vaš ček 

biti prepoznat, a Božija obećanja On uvek isplaćuje. Svaki od tih 

Njegovih malih Mesija primaju svoj žig. 

E-48 Mi živimo u poslednjim danima, pri završetku doba, u 

Laodikejskom Dobu, jedno od najmračnijih doba od Mračnog 

Doba, licemernije doba nego što je to tada bilo. Oni nisu imali 

uopšte Svetla. Sumrak je čas prevare. Svako to zna prilikom 

putovanja, bolje je da malo usporite kada se spusti sumrak. Nije li 

tako? Mi moramo imati glasnika u ovom sumraku. Da li ste to 

znali? Bog je to obećao u Laodikejskom Dobu. 

Čitao sam u Pismu ne tako davno, gore u planinama. Čitao 

sam tamo, a Sveti Duh mi je rekao da se popnem na određeno drvo 

i ostanem tamo. On je želeo da mi govori. Bio sam tamo nekih 

pola sata. A On ništa nije rekao. Legao sam pod tim hrastom, i 

ispružio se. Rekao sam: “Gospode, govorio si mi pre oko 

kilometar ipo ovde gore, i rekao da se popnem ovde gore na 

planinu (ovu Sportsmen Hollow, kao što ja to zovem), i da ćeš mi 

Ti govoriti. Onda mi je On pokazao, kada je On otvorio Malahiju, 

4.-tu glavu. I rekao sam… “Gle dolazi dan koji gori kao peć, 

spaliće ponosite…” (Ako želite to da zapišete, Malahija 4.) 

On je rekao: “Spaliće ponosite, a pravednici će hodati po 

pepelu nevaljalih.” Pa, onda…I On je rekao: “Gle, poslaću vam 

Iliju proroka pre nego što dođe veliki i strašni dan Gospodnji; on 

će…I on će obratiti srca otaca ka deci i dece ka očevima,” odnosno 

srca dece ka očevima. 

E-49 Pa, rekao sam: “Tako je. Ja u to verujem.” Isus je rekao 

kada su Ga učenici pitali, rekli su: “Pa zašto je on…?” Kada je On 

tvrdio da je Mesija, rekli su: “Zašto književnici kažu da Ilija treba 

doći najpre?” 

Isus je rekao: “On je već došao, a vi ga niste prepoznali.” A 

onda su oni razumeli da je On govorio o Jovanu Krstitelju. Koliko 

vas je to ikada čulo? Pa, svi vi ste čitali Bibliju. Jovan 

Krstitelj…Ali upamtite, to nije bio Ilija iz poslednjih dana o kome 
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je On govorio, jer svet nije bio spaljen a niti je nastupio 

Milenijum. Gledajte Pismo. Gledajte kako tamo piše. Okrenite do 

Malahije 4, samo za tren. Pazite na ovo. Nikada to nisam ranije 

znao. Nikada nisam pokušao govoriti o ma čemu dok najpre Sveti 

Duh ne dođe da to otkrije. Pazite sada, Malahija 4:5… 

Evo, ja ću vam poslati Iliju proroka pre nego dođe 

veliki i strašni dan Gospodnji; 

I on će obratiti srce otaca k sinovima, i srce sinova 

k ocima njihovim, da ne dođem i zatrem zemlju.  

E-50 Gledajte. Prvi put kada je Ilija došao, on je obratio srca 

otaca, starih otaca patrijarha (Razumete?), tamo nazad, starih 

Jevreja, ka veri dece koja su Ga upravo prihvatila i verovali u 

dolazećeg Mesiju. “Obratio srca otaca ka deci i (spona, vezujući tu 

rečenicu u jedno, kada On dolazi drugi put) srca dece nazad ka 

Pentakostnim očevima.” Haleluja! Tu ste vi. 

Dakle, kako bi večernje Svetlo bilo bilo šta drugo do 

vraćanje ponovo na Dela Apostolska? Tačno. Kada On kaže da pre 

dolaska tog dana, da će On spaliti zemlju kao u peći i da će 

pravednici hodati po njihovom pepelu…Ooo, braćo, mi očekujemo 

dolazak Svetla. Ono je ovde. 

I upamtite, kada dođe ovaj Ilija…Daću vam neke njegove 

opise. Kada dođe Ilija, to je glasnik Laodikejskom Crkvenom 

Dobu. Videli smo da je Ilija i ranije dolazio…Sećate se da je Ilija 

bio onaj koji se uzneo u kočijama i da nikada nije okusio smrt. I 

poruka ovog velikog glasnika koji će doći u ovom završnom danu 

u Laodikejskom Crkvenom Dobu, u Pentakostalnom Dobu, će biti 

onaj koji će odvesti crkvu u Uznesenje. Upravo tako. On sam je 

bio podignut u uznesenju, i on će doći sa crkvom do Uznesenja. 

E-51 I ponovo se setite…Ja ću vam malo opisati ovog čoveka. 

On će biti ženomrzac. Sigurno hoće. Pogledajte – pogledajte šta je 

on bio u Iliji: Jezavelja. Gledajte Jovana: Irodijada. Razumete? I 

još nešto, odlučno će biti protiv denominacija. Pogledajte Iliju; 

pogledajte Jovana. “Nemojte u sebi govoriti imamo Abrahama za 
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oca. Bog je u stanju da i od ovog kamenja podigne decu 

Abrahama.” On će mrzeti denominacije; mrzeće nemoralne žene. 

Biće čovek divljine, koji živi u divljini, i dolazi sa svojom 

Porukom. I on će dovesti srca ljudi… 

Ooo, bilo je na stotine Ilija koji su se pojavili u poslednjim 

danima: Aleksandar Dowie, i tako puno njih na svetu danas govore 

da su Ilija, da su Ilija ovog dana. Ilija će se vratiti nazad do 

originalne Pentakostalne Efeške Crkve, i doneti istu Poruku 

ljudima sa Mesijanskim znacima. Biblija je tako rekla. 

E-52 On je rekao: “Dolazi dan koji neće biti dan. Već će u 

večernje vreme biti Svetlo.” Da li je to tako? Dakle, gledajte. 

Sunce izlazi na istoku. Dakle, ovo je…Kažete: “Ovo je bio dan u 

kome…Mi smo deca Evanđeoskog dana.” Ovo je bio dan tame za 

decu. Jutarnja Zvezda je jedino nagovestila dolazak onda obrnuto 

od onoga što je bilo bukvalno; zato što je Jutarnja Zvezda koja se 

pojavila tamo nazad je Jutarnja Zvezda koja uzvikuje o dolasku 

Sina, i jedna koja uzvikuje o odlasku Sina. Prirodno sunce je 

zalazilo kada je ta Zvezda uzvikivala, a Evanđelje je tek dolazilo. 

Mi smo deca Svetla, no mi smo…Svet je sada u tami. 

Crkva je bila u najmračnijem dobu – prošla je kroz Mračna 

Doba. Ali ta večernja Zvezda – večernja Zvezda je ona koja 

nagoveštava dolazak Svetla. Večernja Zvezda je ona koja 

nagoveštava crkvi Svetlo. Crkva upravo živi kao manjina, upravo 

veoma malo njih, samo jedna mala grupa. Ali konačno će dan – 

Božija Truba će se oglasiti i svanuće večni dan. Svanuće dolazi, i 

ovaj veliki Božiji Duh, koji će doći na nekoga u ovim poslednjim 

danima, koji će najaviti ovu Poruku, će srca dece obratiti nazad ka 

Pentakostalnim očevima. 

E-53 A kako je bila napisana Knjiga Dela Apostolska? Počnite je 

čitati. Pogledajte koliko smo mi to zagadili sa svim tim sopstvenim 

glupostima. Ali biće neko ko će doći jednog dana: jedno Svetlo, 

pre odlaska, ova otvorena vrata koja su stavljena pred crkvu. 

Gledajte i vidite, hoće li to doći u jednom od ovih dana. Bog će 

poslati Iliju. Toliko sigurno kao što ja stojim za ovom 
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propovedaonicom, On će poslati; i taj Ilija će prodrmati ljude 

pravo nazad kao originalnom Pentakostalnom učenju. 

Dakle, počelo je na Pentakostu i pogledajte kako je to bilo. 

Vidite šta su oni činili. Vidite hoće li to biti samo ići rukovanjem. I 

to će biti povratak nazad. I kada je Petar propovedao tamo na dan 

Pentakosta, kada su svi bili ispunjeni Svetim Duhom i govorili su 

u drugim jezicima, ti ljudi su rekli: “Pa, šta mi možemo učiniti da 

to dobijemo?” 

Petar je rekao: “Pokajte se, svaki od vas i krstite se u Ime 

Isusa Hrista radi oproštenja greha i primićete dar Svetog Duha. Jer 

obećanje je za vas, vašu decu i one koji su daleko, koliko god će ih 

pozvati Gospod naš Bog.” To je bilo originalno Pentakostno 

Svetlo. 

Dakle, to je bila jutarnja Zvezda, a i večernja Zvezda treba 

ponovo da odražava to isto Svetlo. On će vikati svojim glasom iz 

pustinje o približavanju Mesije. On će takođe pokazati znake 

dolazećeg Mesije. On će biti Božiji prorok, jedan veliki čovek. A 

kada on dođe, gledajte šta će on učiniti. Biblija kaže da će on činiti 

to. 

E-54 Takođe pre nego što dođe dan, mora doći vreme u crkvu da 

se ispuni ono što je Isus rekao: “Kao što je bilo u vreme Sodome, 

tako će biti i u dolasku Sina čovečijeg.” Sodoma, svet je u stanju 

Sodome. Mi to svi znamo. Da li je to tako crkvo? Svet je u 

Sodomskom stanju. Dakle, gledajte. Kakvu poruku je primila 

Sodoma? Imali su modernog Bili Grejma koji je otišao dole i 

propovedao intelektualcima. Samo njih nekolicina je bila izvučena 

napolje, i oni su bili u sramoti i naneli su sramotu, a žena se 

pretvorila u slani stub: pogledajte u to vreme. 

Dakle, zapazite to. Jedan Anđeo je stajao sa Abrahamom. 

Anđeo koji je stajao sa Abrahamom (a nije znao ko je On bio), 

nakon što je On rekao: “Abrahame, gde ti je žena Sara?” 

Rekao je: “Pa ona je u šatoru iza tebe.” 
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Biblija je rekla da je bio u – bila je u šatoru iza Anđela. A 

On je rekao: “Posetiću te u vreme začeća života. Obećao sam ti tu 

bebu. Pobrinuću se da je i dobiješ.” 

A Sara se u sebi nasmejala. A kada je to učinila, Anđeo 

Gospodnji je rekao: “Zašto se Sara nasmejala?” 

E-55 Dakle, On je rekao da će se to desiti pre dolaska 

Gospodnjeg. “Kao što je bilo i u vreme Sodome, tako će to biti i u 

vreme dolaska Gospodnjeg.” Da li to vidite, prijatelji? To će 

odražavati isto Svetlo koje je i jutarnja Zvezda odražavala. I šta će 

on učiniti? Pozvaće decu nazad ka veri otaca, tih Pentakostalnih 

očeva. 

Pavla, Silu, Jovana, Marka, Irineja, Svetog Martina, 

Kolumbu, sve njih, te velike mučenike koji su propovedali 

Evanđelje i držali ga se, stajali su direktno s time, i bili izbačeni 

napolje. Kada je velika klasa želela da ima organizaciju…Primetili 

ste tamo u Bibliji da je bilo rečeno: “Dela Nikolaita.” Onda su to 

postala dela u jednom crkvenom dobu, pa je postala doktrina. Da li 

znate šta “Niko” znači? To sam malo pretražio. “Niko” znači 

“pobediti, nadvladati.” 

Nadvladati šta? Obične vernike-laike, kada je sva svetost 

usmerena na jednog čoveka, samo na jednog čoveka. On je jedini 

koji je svet, i on je onaj…Crkva može živeti kako god hoće i da 

mu se onda ispoveda. Huh! Sveti Duh je za svakoga ko hoće, laike 

i sve ostalo. Nije Božija volja da bude samo jedan sveti čovek. To 

je Sveti Duh među ljudima koji su nanovorođeni, pokazujući 

znake i čudesa, ta ista crkva. Večernja Zvezda će odražavati to isto 

Svetlo koje je i jutarnja Zvezda. 

E-56 No, pogledajte, kada to dođe biće jedno vreme, On je rekao: 

“Kada neće biti ni dan ni noć.” Jedva da možete reći, jedan 

maglovit dan, kao što smo mi to i imali, kada je kišno u našoj 

državi, nekako maglovito. “Ali u vreme večeri biće Svetlo.” 

Večernje Svetlo će doći. 
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Dakle, to večernje Svetlo, sunce uveče je isto ono koje je i 

izašlo ujutru. Večernje svetlo treba da odražava isto svetlo koje 

sunce ispušta ujutru. To je samo zalazak sunca i izlazak sunca. 

Razumete li? A mi smo sada u večernjem vremenu. Ooo, 

zahvaljujem Bogu za večernje Svetlo, koje odražava Njegovo 

obećanje, ispunjavajući ga. 

E-57 Dakle, svet je u stanju Sodome. Ooo, Njegovi orlići…Imam 

ovde, kada sam jednom propovedao o tome, jutarnja Svetla, 

jutarnja Zvezda, ista poruka. Bilo je veče sada već prilično dugo 

vremena. Ovo je jedno maglovito vreme, jedno tako opasno 

vreme. Setite se, sumrak je najopasniji deo dana; kada putujete, 

morate paziti. A ovo je najopasniji dan u kojem se ikada živelo. 

Biblija to kaže u Mateju 24: “Da će desiti u poslednjim danima da 

će pokušati prevariti i same izabrane ako je to moguće.” 

Čuo sam nedavno Bili Grejma kako kaže u jednoj 

propovedi; rekao je: “Izabrani su već prevareni.” Ne, ne. Izabrani 

neće biti prevareni. Ne, ne. Neće biti. Ne. Crkveni članovi hoće, ali 

ne i izabrani. Oni su bili izabrani od postanka sveta. Oni ne mogu 

biti izabrani. To je nemoguće, rečeno je Jevrejima 6. Oni neće biti 

prevareni. 

No to je opasno vreme i za – za crkvu u ovom večernjem 

vremenu, zato što tamo…Gledajte, ići će u crkvu, i biće skoro isti 

kao i Pentakostalni vernici. Vi ćete… Klicaće, plesati, govoriće 

jezicima, i sve ostalo: toliko slično da bi prevarili i same izabrane 

da je to moguće. Ali zapamtite, jedino način kako vi možete znati 

da ste u pravu je ako pratite Provodnik, tu Reč. To donosi 

apsolutnu istinu. Razumete? Nastavite sa Provodnikom, samo se 

ispunite time. Da, gospodo. 

E-58 Dakle, mi vidimo da ova Laodikejska crkva, crkveno doba 

u kojem se mi sada nalazimo (ako želite to da pročitate, Otkrivenje 

3.-ća glava), mi vidimo šta – šta je učinjeno – šta se dešava kada 

ova Poruka treba da krene napred? Crkva je bila toliko svetska, i 

organizovala se, dok nisu organizovanjem izgubili sve na šta od 

Boga imaju pravo. 
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Najpatetičniji deo Pisma koji sam ikada video je Jevrejima 

– je Otkrivenje 3.-ća glava, kada u Laodikejskom crkvenom dobu: 

Isus stoji izvan Svoje sopstvene crkve, kucajući, pokušavajući da 

se vrati nazad. U prvoj crkvi On je hodao među sedam zlatnih 

svećnjaka, kroz crkvena doba. Ali u Laodikejskom On je bio 

izvan, pokušavajući da se vrati nazad u Svoju sopstvenu crkvu. To 

pokazuje da je ovo doba završilo s Njime. 

Oni su ga organizovanjem izbacili napolje. Oni su 

organizovanjem izbacili Njegovo učenje napolje. Oni su 

organizovanjem izbacili Bibliju napolje. Oni su dobili knjigu 

veroispovesti, i psihologiju koju čitaju i tako dalje, koju čitaju i 

prihvataju umesto toga: hladno ispovedanje, umesto da se pusti da 

Bog uđe unutra da načini Mesije od njih, da im da krštenje Svetim 

Duhom, da bi pokazao znake i čudesa. Oni su sve to izbacili 

organizovanjem napolje, potisnuli Ga preko na drugu stranu. 

Dakle, On je napolju, i čini Svoju zadnju molbu, 

pokušavajući ponovo vratiti se kroz vrata. “Evo stojim na vratima i 

kucam,” Laodikejskog Crkvenog Doba, pokušavajući da se vrati u 

Svoju sopstvenu crkvu odakle su Ga izgurali. Nije li to žalosno? 

To je najpatetičnija stvar o kojoj mogu razmišljati: o Njemu i o 

Njegovoj vlastitoj crkvi, dajući Svoj Život za tu crkvu, a čineći 

ono što su učinili. I poslao je Svetlo toj crkvi, a rekao je da hoće, a 

oni su Ga odbacili i izgurali napolje, prihvatili su neku vrstu 

veroispovesti ili nešto što je crkva smislila. I tamo je On, stojeći 

napolju i pokušavajući da uđe. 

E-59 Dakle, samo da na kraju kažem ovo, jer postaje previše 

kasno. Imam još preko dvadeset citata iz Pisma koje sam ovde 

zabeležio, no neću stići do njih. Onda da kažem samo još ovo. Da 

li ste zapazili? Izvan crkve…Da li slušate? Kažite “amen.” 

[Zajednica kaže: “Amen.”–Urednik.] Izvan crkve, pokušavajući da 

uđe… Upamtite, oni koji su bili unutra, denominacije Ga nikada 

nisu videle. To su oni koji su bili izvan, oni su Ga videli. Oni su 

čuli kucanje, ali nisu to videli. 
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Tako je to danas. Čovek koji ne može, koji će danas ići 

okolo i reći: “Pa, nikad ništa nisam u tome video. Otišao sam 

tamo. I ništa uopšte nisam video.” Vidite, on ne može videti. On je 

toliko sav organizovan tako da on ništa ne može videti. Ali ako 

samo jednom možete biti dovoljno slobodni da dospete napolje i 

da vidite ko stoji napolju i kuca, da vidite ko čini te stvari…Da li 

razumete šta mislim? Idite napolje, napolje. 

Nemojte biti toliko organizovani, jer kada ste takvi, onda 

ništa ne možete videti. Jedino što možete videti je vaša 

denominacija. Ali ako možete izaći napolje videćete Isusa u svoj 

Njegovoj slavi i Njegovoj milosti, kako pokušava ući u Svoje 

ljude. Ooo, ja gledam na Njega kako tamo stoji. 

E-60 Govorio sam o Mesiji, Mesiji, Mesijama. Oni su Svetlo 

crkve danas, Svetlo sveta. Isus je rekao učenicima: “Vi ste svetlo 

sveta.” Dakle, vi ste sveća koja je na brdu, svetlo koje se može 

videti sa svakog mesta. Mi smo Svetlo. Ako jesmo, mi onda 

odražavamo Njegovo Mesijsko Svetlo. Mesijini znaci slede te 

Mesije isto kao što je sledilo i Mesiju. 

E-61 Ovde pre izvesnog vremena u vašoj predivnoj crkvi ovde, 

verujem da sam ovde propovedao na tu temu: “Kao Što Orao Štiti 

Svoje Gnezdo,” mašući krilima nad njenim mladima. Mislim da 

sam o tome propovedao ovde, kod brata Džeka, ili negde. Da, 

“Orao Štiti Svoje Gnezdo…” 

Volim da gledam velikog orla. Znate to orlovo 

perje…Znate, Bog Sebe naziva Orlom. Da li ste to znali? On Svoje 

proroke naziva orlovima. Sigurno da ih zove. On je rekao da…Taj 

orao, Jakov, našao ga je u divljini gde sve zavija, i kao što orao 

štiti svoje gnezdo…Dakle, videli smo da On i Sebe naziva takođe 

Orlem, tako da je On Jehova Orao. I onda, On ima gomilu malih 

orlića: orlići, kao Mesije, orlići. 

Dakle, mogu videti velikog pernatog orla dok on hoda oko 

gnezda. On voli da gleda na svoju decu. Moj Bože! Kako samo on 

voli da gleda na njih. Kako oni izgledaju? Gleda baš onako kako 
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on to čini. Oni nisu hibridi. Oni nisu pola mišari pola vrane i još 

nešto. Oni su orlovi. Amen. 

To je ono što smo mi danas. Mi smo Metodisti, Baptisti, i 

Skupštine, i tako-i-tako, i tako-i-tako, mišari, vrane, i sve ostalo, 

kako mi možemo biti orlići? Kako možemo, kada vidimo Božiji 

znak kako se pokreće među nama a onda to nazivamo nečim 

drugim? Haleluja! 

E-62 On to voli, zato što on zna da su oni čista vrsta. Oni imaju 

njegovo telo, njegovu krv, imaju njegov duh. Amen. Koliko on 

ponosno gleda na svoje orliće, hodajući okolo. Amen. 

Mali orlići gledaju na njega i kažu: “Kako si ti velik, kako 

si ti velik.” Gledaju na sebe, moj Bože. “Poletećemo u jednom od 

ovih dana, zar ne tata?” Razumete? Ooo, kako on voli da ih gleda. 

Oni izgledaju kao i on. Oni se ponašaju kao i on. Oni su njegovo 

telo, njegova krv, njegov duh. Amen. 

Tako je to i sa Božijom crkvom, Njegovi Orlići, Njegove 

Mesije. Oni izgledaju kao i On; oni postupaju kao i On; oni 

propovedaju kao i On, oni čine dela koja je i On činio. “Dela koja 

Ja činim i on će. I više od ovoga će činiti, zato što Ja idem ka 

Ocu.” Amen. “Ovi znaci će pratiti moje orliće.” Amen. “Oni će 

činiti upravo kao što i Ja činim. Ako je Moj Duh u njima, onda će i 

oni činiti dela koja i Ja činim. A ako ne čine dela koja ja činim, to 

je onda zato što Moj Duh nije u njima.”  

E-63 Šta ako On pogleda dole na jednog od tih malih orlova, i 

kao prvo desi se da on ima kljun kao mišar. On bi rekao: “Dakle, 

stani malo. Nešto nije u redu.” 

Stara vrana koja skoči na gnezdo i kaže: “Ga, ga, ga. Dani 

čudesa su prošli. Ga, ga, ga. Ne postoji Božansko isceljenje.” Ha, 

kladim se da bi uzeo Svoje velike kandže i izbacio je napolje. A 

ona bi slomila vrat sto posto. Razumete? Da. “Ooo, ne postoji…To 

je mentalna telepatija. Ne postoje takve stvari ka što su te u ovim 

danima.” Vi telesni mišari, a to je takođe i mrtvo telo. 
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To je ono što…Bog želi orliće. On želi Mesije. On želi 

ljude i žene koji imaju znake i čudesa, pomazanike. On želi crkvu 

koja je ispunjena Svetim Duhom, crkva koja odražava Njega da je 

isti juče, danas i zauvek. Bog nije umro. On je upravo nosio jedno 

Kraljevstvo, i ima Svoje Mesije u njemu. Amen. Na svaku Reč 

koju On kaže, oni kažu “amen” na to. Tako je. Da, gospodo. Oni 

izgledaju kao i On, postupaju kao i On; oni to veruju, imaju 

Provodnik koji se pokreće sa znacima i čudima koji to slede. To je 

Mesija. Mesija živi i večeras. On nije mrtav. On živi zauvek. Da li 

verujete u to? Šta je On rekao da će biti?  

Biće Svetlo u večernje vreme 

Put slave ćeš sigurno naći; (Nije li to tačno?) 

U tom sumornom putu,…je svetlo danas. 

Sahranjeni u to drago Ime Isus. 

Mladi i stari pokajte se od svojih greha. 

Sveti Duh će sigurno ući;  

Večernje Svetlo je došlo. 

To je činjenica da su Bog i Hrist jedno. 

E-64 Čovek je stvoren da bude Bog. A Bog je načinio Sebe da 

bude čovek. Ooo, Mesija. Veliki Jehova se nastanio u ljudskom 

telu, načinio je to telo ka Njegovo tako da bi On mogao biti 

ljudsko telo, jedan Mesija, da bi upravljao Njegovom zemljom i 

kontrolisao je. Amen. “Dela koja Ja činim, i oni će činiti takođe.” 

Ooo, meni se to sviđa. 

Jehova se šeta gore dole oko Svog prestola, govoreći: “To 

su Moji orlići. Da. Oni su telo od Mog tela, i kost od Moje kosti. 

Oni su rođeni od Mog Duha, i oprani u Mojoj Krvi.” Amen. “Oni 

su Moji. Oni su Moji. Sve što im Ja kažem oni to veruju.” Kako 

to? “Oni su orlovi. To je ono što su. Oni su orlovi, upravo isto kao 

što sam i Ja orao. Oni su mali bogovi, dok sam Ja veliki Bog.” 
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Tako je. “Ja sam Tata Jehova. Oni su Moja deca.” Tu ste vi. Tako 

da je On obećao ove stvari da će se desiti. 

Dakle, ako smo mi deca Njegovog Kraljevstva, ti znaci 

trebali bi biti poznati među nama. Da li je to tačno? Dakle, mi o 

tome možemo govoriti, i govoriti o tome, i ostati celu noć na tome. 

Ali hoće li to delovati? To je druga stvar. To je druga stvar. Ako to 

deluje, onda je to istina. Božija Reč je obećala u Svetom Jovanu 

14:12: “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja činim, činiće i on 

takođe.” Da li je to tako? Ja u to verujem, a vi? U redu. Pognimo 

samo glave na trenutak. 

E-65 Oče Bože, došao je taj čas u vremenu. Mi shvatamo da 

nema puta za nas – da bi našli bilo šta, nemamo sada gde više da 

idemo jedino ka Isusu. Mi smo na kraju vremena. Vidimo kako se 

dešavaju sve te stvari. Vidimo našu naciju upravo pred 

bankrotstvom. Vidimo naš svet da je pred bankrotstvom. Vidimo 

kako se komunizam uvlači unutra, i bezbožni duh zvan “gvozdena 

zavesa.” Vidimo i jedan kako se podiže u Kini koji se zove 

“bambusova zavesa.” A onda vidimo jednu koja se zove “purpurna 

zavesa”, ta Rimska zavesa, koja preuzima svet. 

Dakle, Bože Oče, mi se molimo da nam Ti dopustiš da se 

setimo ovoga: da su te stvari Tvoja obećanja. Ti si nam obećao te 

stvari u večernje vreme. Toliko nam je drago da vidimo kako Ti 

činiš da se Tvoja Reč ispuni u našim životima. Molimo se, Oče, da 

Ti proizvedeš glad i žeđ. Dakle, ovih nekoliko reči je bilo 

ispresecano i izloženo. Molim se da Ti njih navedeš da shvate u 

ljudskim srcima, da oni shvate da je Bog sila. On je sila. 

E-66 Hrist je bio punina Boga. On je bio pomazani Jehova. On je 

bio Jehovino pomazano telo, Isus iz Nazareta. Bog je bio u Hristu 

pomirujući svet sa Sobom. I On je umro da bi On mogao posvetiti 

tu palu ljudsku rasu, i da ih ponovo vrati nazad u sinove Božije, da 

budu pomazanici, pomazani sa Svetim Duhom i da idu i 

odražavaju Njegovo Kraljevstvo, dok se On ne vrati skroz kroz 

sedam crkvenih doba. A onda u poslednjem dobu, mi Ga vidimo 

izvan Njegove vlastite crkve, pokušavajući ponovo da se vrati. 



 39 

Ali On je obećao da će poslati Svetlo u tom danu, i mi smo 

ga pronašli Gospode. Mi smo ga našli, i vidimo da je to ispravan 

Provodnik, zato što smo prikačili Reč koju smo verovali sa Bogom 

Neba koji je to obećao; i videli smo da struja koja je prvi put činila 

znake, da se ponovo vraća nazad, i pokazuje iste Mesijanske 

znake. Onda Oče, mi znamo da je Reč koju mi nazivamo 

Provodnikom tačna, zato što Ona proizvodi svako obećanje. Mi Ti 

zahvaljujemo radi toga Oče. 

Molimo se da spasiš nespašene, isceliš bolesne, ispuniš sa 

Svetim Duhom one koji to žele, i ohrabriš Svoju Crkvu. Dok i 

dalje čekamo na Tebe, Gospode, u isceliteljskoj službi, mi 

predajemo te ljude i sve Tebi, u Ime Isusa. Amen. 

E-67 Šta je to sada? Gledao sam na sat jer ne želim vas dugo 

zadržati. Mi takođe moramo krenuti rano ujutro. Šta je On obećao? 

On je obećao da će uveče biti Svetla. On je obećao. Da li razumete 

na šta ja mislim kada kažem Mesije? Podignite ruke ako razumete. 

Ako Mesija znači “pomazanik,” a On je bio Mesija zato što je bio 

Pomazan sa Puninom Božanstva, onda smo i mi takođe pomazani 

sa tim istim Duhom. 

Dakle, kažete: “Ako…Kako znate da ste pomazani sa istim 

Duhom?” Pa, isti Život, iste stvari koje je i On činio… “Onaj koji 

veruje u Mene, dela koja Ja činim činiće i on takođe.” Šta je On 

rekao u Svetom Jovanu 5:19? “Zaista, zaista vam kažem, Sin ne 

može činiti ništa već samo ono što vidi da Otac čini: tako čini i Sin 

takođe.” Svaki ispravni Mesija imaće istu poruku. Nije li to tačno? 

E-68 I setite se, ko je prvi primio to krštenje, krštenje Svetim 

Duhom? Jevreji. Ko je sledeći? Samarjani. Poslednji su bili Pagani 

(nije li tako?), pošto su oni bili uvedeni unutra nakon smrti, 

sahrane i uskrsnuća. I oni nisu…A sada, oni su primili ispravnu 

Poruku. 

Dakle, zapazite, Simove, Hamove i Jafetove ljude…Dakle, 

Hamovi ljudi i Jafetovi su trebali da vide…To su zemaljska 

plemena, tri zemaljska plemena. Mi vidimo da su Jevreji primili 
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Mesijanski znak od Isusa. I Samarjani su ga primili od Isusa. Ali 

sada, u poslednjim danima…Dakle, Pagani nisu, zato što oni nisu 

očekivali Mesiju. Mi smo u tim danima bili Pagani, naš narod, ti 

Anglosaksonci. Bili smo Pagani, proslavljali smo idole. Moavci i 

šta god još, Amoreji, i tako dalje, to je bio naš narod. Dakle. Ali 

sada već dvehiljade godina mi smo očekivali Mesiju. 

E-69 Dakle, kako je On sebe obznanio tamo nazad? Tako što je 

poslao Isusa i pomazao Ga sa Svojim sopstvenim Duhom. A Isus 

je rekao: “Ako ne radim dela Svoga Oca, onda Mi ne verujte.” Da 

li je to tačno? “Ako Ja činim dela, onda verujte delima.” 

Dakle…Zašto? On se nije povezao sa njihovim organizacijama, 

njihovim denominacijama. On je bio izvan svih njih, izvikao se na 

njih. A oni su govorili da je On rasturao crkve i sve ostalo. Da li 

očekujete od Njegovog Duha da učini bilo šta manje od toga kada 

On ponovo dođe? On će učiniti istu stvar, jer se to ne može 

promeniti. To je Bog. 

Mi se možemo menjati. Naš ljudski deo se može menjati, ali 

se Bog ne može menjati. On mora biti isti. On je beskonačan; mi 

smo konačni. Tako da se On ne može menjati. 

Tako kada On dolazi na Svoju crkvu u poslednjim danima, 

kako će to biti? Izvučeni napolje, grupa ljudi pomazani Božijim 

Duhom. Oni će biti Mesije. Razumete? Oni će biti pomazanici. I 

ako je Njegov Duh u njima, oni će činiti stvari koje je i On činio, 

upravo tako. Nije li – nije li to tačno?  

E-70 Pa ako vi kažete…Ako to možete uzeti, i povezati Reč sa 

Dinamom, onda ako dina…Onda ako dođe struja koja će reći da je 

to tačno, vi imate onda uspostavljenu vezu. Ako vi to tamo 

postavite i ništa se ne desi, imate onda negde izolator, imate negde 

prekinutu liniju. Razumete? Ali usmerite to na dinamo; ako struja 

prođe kroz to, onda imate ispravni provodnik. Imate provodnik. I 

ako želite verovati da je to tako… 

Rećiću vam kako sam ja to primio. Ja sam došao upravo na 

onaj način na koji je to rekla Biblija. Nikada se nisam brinuo niti 
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zbog jedne denominacije. Moja sopstvena Baptistička crkva me je 

izbacila napolje zato što nisam hteo položiti ruke na ženu da bude 

propovednik. To nije po Pismu i to nije ispravno. I rekao sam: 

“Možete me izbaciti napolje, jer ćete morati pre ili kasnije. Tako 

da ću ja to upravo učiniti pre nego što vi to uradite.” U redu. 

E-71 Onda ja – kada to dođe do mnogih stvari danas, ja…Kada 

sam bio samo dečak, pre nego što sam uopšte čuo o Jedinovcima, 

Dvojičarima, Trojičarima, Četvoričarima, šta god da imaju, 

verovao sam da je postojao jedan Bog, i verovao sam da se zvao 

Isus. I bio sam kršten u Ime Isusa Hrista, od strane jednog 

misionarskog Baptističkog propovednika, jer sam ga zamolio da to 

učini. Od tada ja to tako propovedam. 

Ne postoji citat u Bibliji…Samo mi pokažite kada je ikada 

neko bio kršten na neki drugi…Pokažite mi samo jedno mesto u 

Bibliji a da je iko ikada bio kršten korišćenjem titula Otac, Sin i 

Sveti Duh. Ili čitajte istoriju i recite mi, dok se nije organizovala 

Katolička Crkva, da li je ikada iko bio kršten u Ime Oca, Sina i 

Svetog Duha, onda ću ja napustiti propovedaonicu. 

To je Katolička veroispovest, i ma koji čovek ili žena koji 

su tako kršteni nisu kršteni u crkvu živoga Boga. Oni su kršteni u 

Katoličku crkvu. To je njihova veroispovest. Pokažite mi u Pismu; 

pokažite mi istorijom, da je to bilo tako dok Katolička crkva to nije 

počela činiti. 

I Luter je to izneo pa i Vesli nakon njega. Tako da ovde mi 

stižemo danas s time. Svakoj od tih crkava, do tada, rekao je: “Nije 

se odrekao Moga Imena.” Ali kada je to došlo do Tijatirskog 

Crkvenog Doba, On je rekao: “Imaš Ime. Imaš Ime da si živ; ali ti 

si mrtav.”  To je to. 

E-72 Ne mislim da vas vodeno krštenje u Isusovo Ime spašava, 

ali to je ispravno Hrišćansko krštenje. Spašeni ste milošću (Tako 

je.) kroz Hrista. Tako je. No to je ispravno krštenje. To je kako 

trebate biti kršteni (upravo tako), poredak koji vi morate da održite 

u Biblijskom redu. Vi morate biti kršteni na taj način. 
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Onda vi morate primiti Svetog Duha i Božija sila dolazi na 

vas, a onda vi ćete raditi potpuno iste stvari koje je i Isus činio, 

zato što je to Njegov Duh u vama. Ako nije, onda je nešto 

pogrešno. Tako je. Ooo, slava! Osećam se kao da bih sada skoro 

mogao i sam govoriti u jezicima. 

E-73 Znate, prvi put kada sam ikada govorio u jezicima je bilo 

kada sam bio u Baptističkoj crkvi, propovedajući. Stajao sam na 

podijumu propovedajući najžešće što sam mogao i skočio sam 

onda negde na sred prolaza između propovedaonice i prolaza. I 

rekao sam neke reči u nepoznatim jezicima, nisam ni znao šta sam 

rekao, pogledao sam oko sebe, a cela zajednica svi su ispružili 

svoje vratove i gledali okolo. A onda je nešto ponovo reklo u 

meni: “Ja sam u pustinji – stena u umornoj zemlji, zaklon u 

nevreme.” Prvi put kako sam ikada progovorio u jezicima. 

I moj Bože. Znao sam da postoji negde nešto stvarno što se 

toga tiče. Nisam to znao, ali nastavio sam dalje dok to nisam 

našao, samo sam nastavio dalje, sve sam prodao, i kupio sam taj 

veliki Biser. Moj Bože, ne marim…Ako Biblija kaže…ja To 

verujem. Ne marim koliko organizacija, koliko njih kažu ovo, ono 

ili nešto treće. To je Božija Reč, i To je istina, i ja ostajem sa 

Time. To je sve. I jedini način kako ćete ikada to moći učiniti je da 

ostanete reč po reč sa Biblijom. 

E-74 Propovedao sam pre neko veče o tih čitiri živa bića, 

pokušavajući da…I oni su bili – oni nisu bili životinje, zato što je 

reč u…Oni su živa bića. U Jevrejima – Otkrivenju 4.-ta glava, reč 

koja se prevela je bila “zoon: z-o-o-n” što znači “živa bića.” A u 

Otkivenju 11 i Otkrivenju 17 je jedno sasvim drugačije ime, i to 

znači – to znači “divlja neobuzdana zver.” Ali ovi su bili živa bića. 

Ono što su oni bili je Heruvimi, kao što su bili na kapiji 

čuvajući to sveto mesto. Vidimo ih u Ezekielu 1.-oj glavi, kada su 

Božije ćilibarno Svetlo i duga bili tamo i Božija slava. Čega i mi 

imamo sliku, na isti način kako su i oni tamo to videli. Imamo 

fotografisano to. I tamo je To bilo, upravo u zgradi. Uslikana je 

fotografija sa Svetlom (tačno tako), baš onako kako Ga je i Ezekiel 
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video. Ezekiel 1:26 do 28, pokazuje vam sliku Toga, upravo kako 

je on video Božiju slavu. 

E-75 Dakle, vidite, oko kamere nekada može videti nešto što 

ljudsko oko ne može. To je tačno. Ono je To videlo kada ljudske 

oči to nisu. A mi smo upravo toliko postali upetljani u naše male 

svakodnevnice. Kada bi to trebale biti stvari vezane za sveto 

Svetlo, oni su toliko upetljani u gluposti i denominacije, i ostale 

stvari, da ne možemo videti dalje od svog nosa, ili nešto poput 

toga. Mi ne vidimo te stvari tamo napolje. 

A Sveti Duh je ovde danas. On je upravo isti juče, danas i 

zauvek, ista Sila, isti znaci, ista čuda, isti Bog, isto krštenje, isti 

Sveti Duh, ista stvar. Sve je isto, zato što se On ne može promeniti. 

Amen. 

E-76 U redu. Dakle, mislim da je on rekao da su podeljene 

molitvene kartice iz serije A. Da li je to tačno? Molitvene 

kartice… 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Crkvo, da li to 

verujete? Taj ček mora biti ispravno potpisan, ili će ga vratiti 

nazad. Otvoreno da kažem, to nije da nagađamo, već zaista da 

znamo šta–šta je to…A sada, popunite ga. I sada, On je već… 

Dakle, hajde da uzmemo jednu bolesnu osobu. Neka neko 

podigne ruku ko je bolestan. To je – to je… 

E-77 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…nikada neće staviti 

svoju nogu na ovu zemlju dok crkva ne ode. Koliko vas to zna? 

“Mi koji smo živi i preostali nećemo preteći one koji su usnuli. 

Oglasiće se Božija truba; a mi ćemo ustati i biti podignuti da Ga 

sretnemo u vazduhu.” Tako je. A onda se On vraća nazad da 

obznani Sebe, kao što je to učinio Josip svojoj braći, njima 

stočetrdeset i četiri hiljade. Ali crkva je već tada uznesena i otišla. 

Setite se, kada se Josip otkrivao svojoj braći, njegova žena i svi 

ostali su bili u palati, nije bilo Pagana oko njih. On ih je sve 

udaljio odande. 
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I tako oni su – crkva je udaljena u 3.-oj glavi. Jovan je bio 

podignut, predstavljajući crkvu. I odande pa do 19.-te glave, ona 

nije – odnosno, ne pojavljuje se ponovo dok ne dođe do svadbe sa 

Mladoženjom. Dakle, to su Jevreji od 4.-te glave pa nadalje, 

ostatak Jevreja. 

E-78 Dakle, ako Hrist dođe i pokaže Sebe živim večeras…Dakle, 

ako sam to ispravno rekao, ako sam istinu rekao da je On bio 

Mesija, a vernici…To znači da je “On Pomazanik” i da mi imamo 

Njegovo Pomazanje. Zar neće isto Pomazanje učiniti svaki put istu 

stvar? [Prazno mesto na kaseti – Urednik.] 

E-79 Ja vas volim. Brate, biće previše kasno da vam govorim na 

takav način na sudu, kada si ostavljen. Ja želim da se pripremiš. Mi 

smo – mi smo…Ja ne znam kada On dolazi. Ali ako On večeras 

dolazi, želim biti spreman. Ako On ne dođe do sledeće nedelje, 

onda tada želim biti spreman. Tako da želim biti spreman kada…I 

ako ja zaspim, to me neće sprečiti. Ja ću svakako ustati. 

Razumete? Ali dok sam ja još ovde želim da svaki deo mene živi 

za Njega, a želim da i vaš to čini takođe. 

Dakle, ova dama ovde, ne poznajem je. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…čini iste stvari koje je 

On činio i u Sodomi. Koliko vas to sada veruje od sveg srca? U 

redu. Dakle, ja verujem…Dakle, upamtite, tako da vi ne dobijete 

ljudski deo toga, Bog jedino deluje kroz čoveka. Koliko vas to 

zna? Čovek je Božiji…To je razlog što je Isus bio Bog. To 

je…Bog radi samo kroz čoveka (Da li je to tačno?), pomirujući 

svet sa Sobom. Dakle, On je bio Mesija. A onda vi i ja postajemo 

Mesije ili male Mesije, zato što smo i mi pomazani istim Duhom. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…gramatika školsko 

obrazovanje, i ja – ja ništa ne znam. Jedino što ja znam, da sam 

spasen. To je sve što znam. Znam da je Isus Hrist Božiji Sin. On je 

moj Spasitelj. Ja mu verujem. Verujem da je On bio Bog objavljen 

u telu. Verujem da je umro, uskrsnuo, i vratio se nazad u obliku 
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Svetog Duha da bi pomazao crkvu. Verujem da je svaka Reč iz 

Biblije istina. Bože daj mi vere da ona na to odgovori. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…bilo je otkako sam 

vas napustio sve, upravo oko, možda dvadeset, trideset poziva na 

dan sa različitih lokacija i tamo kod kuće. Od toga će se napraviti 

neke dobre i silne knjige. Sigurno hoće. Ali mi o tome ništa ne 

govorimo, samo sada i onda posle crkvi. Mi to ne prenosimo preko 

radija svima. Isus je rekao: “Nemoj nikome reći.” Razumete? Ovo 

je za crkvu. To je za vernike. Razumete? 

Dakle, ako ste vi vernik, dakle…?…vidite neće li se Sveti 

Duh pokrenuti. I ako hoće, koliko vas će verovati od sveg srca? To 

će učiniti potpuno istu stvar kao kada je To bilo Čoveku Isusu iz 

Nazareta, hoćete li verovati da je to o Mesijama istina? 

E-80 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…brate, ali to je Njegov 

Duh. Ja sam grešnik, no to je Njegov Duh koji mora kroz nešto 

delovati. On mora imati nekoga kroz koga će delovati. Vidite? Ilija 

je bio kao čovek podložan emocijama kao i mi. Nije li tako? On je 

imao svoje uspone i padove. Njegova narav se usplahirila, i njegov 

gnev. On je bio baš kao što sam i ja ili vi. Ali se revnosno molio. 

On je bio prorok. No ipak se revnosno molio i zatvorio nebo, 

otišao tamo i rekao: “Neće biti ni kiše ni rose dok je ja ne 

dozovem.” On je dobio odgovor. I zbog tog razloga ja večeras 

stojim ovde pred ovom ženom. Bog je to obećao i ja verujem 

Bogu. 

E-81 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…videti u viziji. Koliko 

vas je to čulo kako sam to govorio pre nego što sam otišao u 

Finsku? Pogledajte koliko se podiglo ruku. Brat Džek je stajao 

upravo tamo kada se to dogodilo – mali dečak je bio ubijen 

upravo…?…upravo tačno onako kako je to bilo zapisano na 

praznom listu vaših Biblija. I tamo je on bio vraćen u život, mali 

duh ga je napustio – otišao u zemlju mrtvih; a Bog ga je pozvao 

nazad. 



 

 46 

Razumete, mentalna sila nekog čoveka može razbiti čašu, i 

grešnik je načinjen da bude takav…Neka Bog uđe tamo unutra, on 

se može vratiti nazad i povratiti mrtvog nazad. Razumete, to je 

Njegovo obećanje. Prvo vi pronađete Božiju volju; a onda to 

uradite. 

No kažete: “To nije Božija volja u svakom…” To je Božija 

volja. Mi smo to već videli kako je učinjeno. Video sam to kako se 

desilo već pet puta, i znam da je to istina. 

E-82 Dakle, ovde je ista stvar na jedan amaterski način kao što je 

Isus to učinio: govoreći toj ženi. Prekjuče je jedan čovek došao u 

moju kuću i stao tamo i rekao…Krenuo sam na vrata. Hteo sam da 

ga pošaljem u kancelariju brata Mercier-a i kod njih. On je rekao: 

“Brate Branhame?” 

Rekao sam: “Da.” 

Rekao je: “Možeš li mi pomoći?” 

Rekao sam: “Pa, ako odem…” Nešto je reklo: “Uvedi ga u 

kuću.” Toliko brzo čim je seo, rekao sam: “Nemojte mi reći ko ste. 

Ja ću vam reći.” Tako je sve počelo, i rekao sam mu sve…Sveti 

Duh je to počeo da mi otkriva, sve o njegovom životu. 

On je rekao: “Tako je. Tako je.” Rekao je: “Gospodine, 

istina je to.” 

Rekao sam: “Vaš…Vi ne živite ovde; vi živite u Madisonu. 

Bili ste dole u Evansvile-u u Indijani, i uvalili se u razne kultove 

tamo dole, zar ne?” 

“Da!” 

“On je mislio da je to bila Biblijska škola.” 

On je rekao: “Bože smiluj se, čoveče. Pa kako to znaš?” I 

tako kada je on izašao, rekao je: “Pa, ja to ne razumem.” 

E-83 Rekao sam: “Da li ste ikada bili na nekom od mojih 

skupova?” 
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Rekao je: “Nikada nisam čuo za vas tek pre nekih pet…pre 

oko dvadesetpet minuta. Neki čovek mi je rekao kada sam prolazio 

kroz Louisville, da dođem ovamo; čovek po imenu Gos. Sandy.” 

Rekao je: “Nikada nisam čuo za vas.” 

Rekao sam: “Pa, pa to je moja služba.” 

On je rekao: “Pa ako dobro razumem, Isus je razgovarao sa 

svojim učenicima i znao je šta im je bilo u srcu.” 

“Tako je.” 

On je rekao: “Pa to je onda Bog koji mi govori kroz vas.” 

Rekao sam: “Momče, ti više znaš o tome nego mnogi koji 

me slede po skupovima već dugo vremena. To je tačno.” A on je 

rekao: “Pa, slava Gospodu, onda je sada sa svim time završeno.” 

Tu ste vi. 

Momak je samo doleteo iz Engleske: ista stvar. Dakle, ovde 

je to, počinje u zajednici. To je oko četrdesetosam godina toga. On 

je Bog, zar ne sestro? 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…starija osoba, stara, 

zaista stara dama. To je vaša majka. Njoj nešto nije u redu sa uhom 

i ima takođe i komplikacije u vezi toga. Zar to nije tačno? Ako je 

to tačno, podignite ruku. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…imate ovde to u 

svojoj ruci? U redu, uzmite to i položite je na nju. Da li verujete da 

ste sada isceljeni? Dajte da stavim ruke na vas. Bože Oče, polažem 

svoje ruke na nju u Ime Isusa Hrista. Neka se te stvari ispune. Mi 

tražimo to radi Božije svrhe u Ime Isusa. 

E-84 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…Vi ste verovali da ću 

se ja vratiti nazad tako da ona može doći do…[Prazno mesto na 

kaseti – Urednik.]…nešto vam nije bilo u redu u glavi, kao 

glavobolje od migrene. Tačno. To vas je dovelo do nervnog sloma. 

A sada, patite od slabosti. Upravo deluje kao da – izgleda kao da je 

to neka žica koja se vuče dok se sve to ne pocepa a 

slabost…?…Bićete u redu. In… 
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E-85 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…Sedi tamo u molitvi, 

dama sa naboranim rukama, imate problema sa plućima. Tako je. I 

dalje vidim dve žene. Pitam se gde li je druga. U redu, vi ste Ga 

dotakli. Podignite ruku i recite: “Ja prihvatam svoje isceljenje 

Gospode.” Idite i budite zdravi. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…tamo, takođe, imate 

problem sa uhom. Ako će samo on verovati od sveg srca…Da. U 

redu, primiti svoje isceljenje. Idite… 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…zar niste sestro? 

Imate slab stomak, zar ne? To je ono što vam je nervoza učinila, 

proizvela je probleme sa stomakom. Kažete: “Brate Branhame, ti 

samo nagađaš da je to od nervoze. Zato što sam nervozna, ti si 

pomislio na probleme sa stomakom.” Neko je to pomislio. Nije 

ona. Neko jeste. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…da sam ja to nagađao. 

Da li biste i vi želeli da Bog izleči takođe vašu svastiku? Da li bi 

hteli? Da li verujete da će mi On reći šta s njom nije u redu? Šećer. 

Dakle, idite i verujte. 

E-86 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…Mesija se pokreće 

među nama. On je i u vama tamo napolju takođe.  

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…vaša sestra, oboje 

patite od štitne žlezde. Ako ćete verovati od sveg srca, Isus Hrist 

će vas ozdraviti. Amen. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…prikovani ste za 

krevet. Kažem vam; stvar koja vam treba je Hrist u vašem srcu. 

Razumete? Vi treba da budete Hrišćanin, da prihvatite Hrista kao 

svoga Spasitelja. To je prilično pouzdanje za jednog grešnika, da 

dođete i da crpite iz jednog ovakvog dara, da se smilujete na svoju 

majku. Nema sumnje da Bog hoće. Verujte Mu upravo sada za 

svoje spasenje…?…Tu ste vi. 

E-87 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…u čemu je vaša 

nevolja? 
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[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…sedite upravo tamo 

pozadi, kao – sa žutom jaknom na sebi. To je to. Video sam je 

kako se pojavljuje preda mnom, i video sam da To Svetlo lebdi 

ovde, i onda sam opet pogledao tamo. U redu, On vas je onda 

iscelio, sestro, sve je završeno. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…Verujete da će On to 

rešiti? Mali unuk, ima izraslinu na glavi. Gospođo Person, idite, 

verujte svim svojim srcem. 

E-88 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…Ti si Gospod Isus. Mi 

Te volimo. Mi znamo da je Tvoje Pomazanje ovde. Pa, ono se 

nalazi svuda, Gospode. Molim se da Te ljudi prihvate upravo sada 

kao svoga Spasitelja i kao svoga Iscelitelja. Daruj to, Gospode, 

kroz Isusovo Ime. 

Pognite samo na tren svoje glave. 

E-89 …?…[Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Bilo je to 

nedavno… 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…molitveni red. Dolazi 

molitveni red. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…Dakle, dođite i 

kleknite ovde, samo za tren, hoćete li? Ako verujete u Mesiju, 

verujete da je Isus umro i uskrsnuo, i da je došao ovamo i da stoji 

upravo predamnom, ovde kraj oltara samo malo, i molite se. Bog 

vas blagoslovio, gospodine. Odmorite se malo sada, vi koji želite 

prihvatiti Hrista kao svoga Spasitelja, i…dođite onda ovamo. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…?…Dođi grešni 

prijatelju. Dođite, dođite sada Hristu, jedinoj nadi, jedinoj šansi. 

Večernja Svetla sijaju. Dođite, dok je još dan, dok još možete doći. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…oni svi tonu. Oni su 

propali. Dan je završen, a noć već poodmakla. Veče je 

daleko…Dan je već poodmakao; a noć dolazi. Čak i večernja 

Zvezda rasipa svoje Svetlo. Zašto, sumrak je, opasno 

vreme…Nemojte ostati u svom sedištu. Dođite ovamo gore, vi koji 
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ste bez Hrista, vi koji Ga želite znati kao svoga Spasitelja. Dođite 

ovamo i kleknite dok On leči bolesne ljude. On leči i dušu i telo. 

Molite se, vi ljudi koji imate Svetog Duha, dok ovi grešnici ovde 

jecaju kraj oltara. Molite se “neka vam Bog pomogne.” 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…verujte…Mlada dama 

kao vi, a nervozni, verujete da će On izlečiti tu nervozu? Imali ste 

je celog svog života. Verujete da će vas On ozdraviti? Pustite samo 

da stavim svoje ruke na vas. Verujem da je Sveti Duh ovde. 

Verujem da je Pomazanje ovde. Ooo, Isuse, ova sirota mlada 

devojka, vezana sa ovim đavolom potištenosti. Izađi iz nje Sotono. 

Naređujem ti u Ime Živog Boga da je napustiš…Ne možeš je više 

držati. Odstupi od nje. Bićete dobro sada. Idite, i verujte od sveg 

srca. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Da li verujete da će 

vam Bog ozdraviti srce i učiniti da budete zdravi? Polažem svoje 

ruke na svoju sestru u Ime Isusa Hrista, da bi ona bila isceljena. U 

Ime Isusa, to molim. Amen. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Polažem svoje ruke na 

svoju sestru u Ime Isusa Hrista. Neka bude isceljena. Amen. 

E-90 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…vernici ovde? Ooo, 

fino. Dakle, dok se ja – dok se molim za…Koliko vas želi da se 

molimo za vas? Podignite ruke. U redu. Dakle, što ne bi položili 

ruke jedni na druge, dok se ja ovde molim. Samo položite 

svoje…Vi ste vernici. Sveti…Vi ste – vi ste upravo isto toliko 

Mesije kao i bilo ko drugi ako ste vernik. Da li je to tačno? “Ovi 

znaci će slediti” koga? “One,” o-n-e, množina, “koji veruju.” Da li 

je to tačno? “Ako polože svoje – svoje – svoje ruke na bolesne, 

ozdraviće.” Da li je to tačno? U redu, samo pognite glave i molite 

se jedni za druge sada, dok se ja molim za… 

E-91 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…u crkvi. Gde je brat 

L.C.? Pa, zaista ste dosta smršali od kada vas nisam video, pre 

nekoliko godina. Jednom sa ručao kod vas. Ne znam – ne znam 

zbog čega ste ovde. Vi to znate. Ali bi moglo pomoći ako bi 
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popričao sa vama jedan minut. Hoće li? Pošto vas poznajem tako 

dobro, može vam pomoći ako popričam svama…?…Znam 

vas…[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…L.C. a bio sam tamo 

kada ste pripremili tog soma za mene…?…ja to cenim. 

Uhvatio sam vam duh sada. Znate da se onda nešto desilo. 

Uhvatio sam vaš duh. Imali ste dosta nevolja. Bili ste u bolnici ili 

tako nešto. Bili ste…Vidite? Tako je. Imali ste komplikacije i 

nervno ste pukli, i problemi sa ušima i onda…Tako je. Stvarno 

nervozni i pukli ste. Da li verujete da ja to mogu ukloniti kroz Ime 

Isusa Hrista? Dođite ovamo. Ti đavole, koji pokušavaš da držiš 

ovu pobožnu ženu, izazivam te u Ime Isusa Hrista, odstupi od nje. 

Ja je oslobađam u Ime Isusa Hrista. Gotovo je prijatelju. Idite kući 

i budite zdravi…?… 

E-92 Da li shvatate da ćete s tim rakom umreti ako vas Bog ne 

isceli? Da li verujete da će vas On ozdraviti? Polažem ruke na ovu 

ženu i izazivam ovog đavola u Ime Isusa da izađe napolje. Amen. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Polažem ruke na ovu 

ženu i izazivam ovog đavola. U Ime Isusa Hrista, izađi iz nje. 

Amen. 

To je ono što to čini. I to onda čini to ispravnim. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…?…malopre…Nešto 

vam se upravo desilo, zar ne? Vi ste stajali tamo, i bili ste skroz 

uzbuđeni zbog toga, niste li?...?…Nosite Ga sa sobom. Amen. 

[Prazno mesto na kaseti – Urednik.]…loše. Ali Bog je 

iscelitelj toga, nije li? U Ime Isusa Hrista neka je to napusti i neka 

bude zdrava. 

E-93 [’Zajednica ponavlja to za bratom Branhamom – Urednik.]: 

Isuse, verujem da si Ti Božiji Sin. Verujem da si Ti Mesija. 

Verujem da Ti vladaš u svom Kraljevstvu, kojeg sam ja deo 

svojom verom u Tvoj dovršeni posao. Ti si nam dao ovo obećanje, 

da: “ovi znaci će pratiti one koji veruju: ako polože svoje ruke na 

bolesne, oni će ozdraviti.” Ja sam vernik; oprosti mojoj neveri. 

Vernik ima svoje ruke na meni. I ja se molim za tog vernika; i 
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vernik se moli za mene. Ja prihvatam svoje isceljenje na temelju 

Tvoje Reči. Ja Ga mogu osetiti u blizini kao jednog Provodnika, 

kako spušta Reč da me isceli. 

A sada, Sotono, izazivam te…?…u Ime Isusa Hrista da 

izađeš iz njih…?… 

E-94 Ustanite sada na noge. Prihvatite svoje isceljenje. Slavite 

Boga od sveg srca. Slava, haleluja! Neka je slava…?… 


